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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 47 

 
 От проведеното заседание на Общински съвет - Разград на 23.05. 

2023 година, от 13.30 часа, в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  28. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 26 общински 

съветници. 

В хода на заседанието се включиха общинските съветници Галина 

Георгиева и Стефан Стефанов. 

По уважителни причини отсъстваха общинските съветници 

Валентин Василев; Джипо Джипов; Руско Дянков; Надежда Радославова и 

Милен Минчев. 

 

/Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: господин Денчо Бояджиев – Кмет на 

Община Разград; господин Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община 

Разград; госпожа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград; госпожа 

Хабибе Расим – Зам.-кмет на Община Разград; кметове на населени места; 

представители на общинска администрация и журналисти. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми съграждани, 

Уважаеми господин Бояджиев – Кмет на общината, 

Уважаеми заместник кметове, 

Уважаеми общински съветници, 

Дами и господа, 

Добре дошли на днешната сесия на Общински съвет-Разград!  

Тя се явява част от множество празнични прояви посветен на един от 

най светлите празници на нашия народ, 24- ти май – Ден на Светите братя 

Кирил и Методий – Ден на българската азбука, просвета и култура и на 

славянската книжовност. 

По традиция в навечерието на този празник общинския съвет 

разглежда предложения за удостояване с почетни награди за постижения в 

областта на духовната сфера.  

Вчера, нашия град беше сфера на едно голямо културно събитие с 

национално измерение. Националната Художествена изложба 
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„Лудогорие“. В конкурса организиран от Художествената галерия „Проф. 

Илия Петров“, Община Разград и Съюза на българските художници, взеха 

участие 182-ма художници от цялата страна и от чужбина с 300 творби. 

Така Разград за пореден път се превърна в център на едно значимо 

културно събитие с национално измерение. 

Учебната година е към своя край. Вече са извести на учредената от 

Община Разград – „Студент на годината“ и наградата „Отличник на випуск 

2023 г.“, които ще бъдат наградени на самия празник. Преди няколко дни 

те бяха утвърдени от ресорната ПК по образование и наука на общинския 

съвет. Тази година лореаитите на наградите са:  

„Студен на годината“ - Наталия Русева Беверсдорф – студента втори 

курс, специалност „Технология на храните“ във Филиал „Разград“ към РУ 

„Ангел Кънчев“.  

Наградите „Отличник на випуск 2023 г.“ са 19 на брой от 4 училища.  

От ППМГ „Акад. Н. Обрешков“ – гр.Разград са: 

Доротея Миленова Георгиева; 

Ирена Светлинова Станчева; 

Радина Косева Косева; 

Анджелина Ваньо Тодорова; 

Едже Адем Хюсеин; 

Елица Евгениева Енчева; 

Калина Веселинова Спаасова; 

Соня Начева Начева - ППМГ „Акад. Н. Обрешков“ – гр.Разград; 

Пресияна Мирославова Досева; 

Стефания Петрова Каракашева. 

От ПГИ „Робер Шуман“ – гр.Разград е Мерджан Нериманова 

Бекирова. 

От ПГТС „Христо Смирненски“ – гр.Разград е Мариян Красимиров 

Кръстев.  

От ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф“ – гр.Разград отличници са: 

Алейна Белгин Мехмед; 

Колийн Пламенова; 

Моника Ивова Иванова; 

Ниляй Орханова Османова; 

Анна-Мария Атанасова Атанасова; 

Белослава Върбанова Петкова; 

Кристияна Радославова Петкова. 

Интересен е фактът уважаеми дами и господа, че от тези отличници 

има само едно момче. И това е повод за много и разностранни 

размишления. Нашите отличници са положили изключителен труд в целия 

курс на обучение и заслужават поздравления и адмирации. Да им 

пожелаем успех и по-нататък в завършването на висше образование, и 
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което е много важно реализацията им дано да бъде в нашия Разградски 

край. Той има нужда от тях.  

Честит празник на всички! 

За днешното заседание са се регистрирали 26 общински съветници. 

Досега са подали информация, че ще отсъстват по уважителни причини 4 

общински съветници. Налице е необходимия кворум и откривам 

заседанието на общинския съвет.  

 

/Звучи химна на „Св. Св. Кирил и Методий“./ 

 

За днешното заседание – дежурен секретар ще бъде общинския 

съветник Мариан Иванов. 

Проекта за дневен ред ви е раздаден предварително. Той включва три 

групи въпроси: 

1.  Докладни записки; 

2. Отговор на питане; и  

3. Текущи въпроси. 

Вчера, в определения от Правилника срок постъпи и една извънредна 

докладна записка от заместник кмета Добрин Добрев. И той предлага 

разглеждането на тази докладна записка относно: Кандидатстване на 

Община Разград с предложение за изпълнение на инвестиция по процедура 

чрез подбор BG-RRP-1.011 „Ремонт и рехабилитация на общежития в 

системата на училищното образование”, компонент 1 „Образование и 

умения“ по Национален план за възстановяване и устойчивост, да бъде 

включена в днешното заседание поради нейния спешен характер, и 

необходимостта да се предприемат множество действия свързани с 

изпълнение на решението, ако общинския съвет приеме предложението за 

такова решение. 

Така че, аз предлагам на вашето внимание да се произнесем и по 

въпроса дали да включим и тази извънредна докладна записка с вх.№210. 

И преди да гласуваме за дневния ред на заседанието, подлагам на 

гласуване – предложението на заместник кмета Добрин Добрев – да 

включим и докладна записка с вх.№210. Моля общинските съветници да 

гласуват това предложение.  

 

С 22 гласа - “ЗА“, „против“- няма, „въздържали се“- няма, 

предложението да бъде включена в дневния ред на докладна записка с 

вх.№210 се приема.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Други предложения, освен това, което направих пред вас колеги, 

имате ли за дневния ред? 
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Давам думата на госпожа Елка Неделчева. Но по проекта сме още, а 

не по реда за разглеждане на докладните. По проекта не виждам 

предложения по проекта за дневен ред. Затова го подлагам на гласуване 

цялостно. Моля гласувайте по проекта.  

 

С 27 гласа - “ЗА“, „против“- няма, „въздържали се“- няма, 

дневният ред се приема.  

 

Сега давам думата на госпожа Елка Неделчева, която предполагам 

ще направи предложение за реда, по който да пристъпим по точка първа. 

Заповядайте.  

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП за България“ 

Благодаря Ви, господин председател. 

Уважаеми колеги, в навечерието сме на най-красивия, най-

българския празник 24-ти май. Във връзка, с който имаме една докладна 

записка за удостояване с наградата на името на „Никола Икономов“ по 

случай този прекрасен празник. И във връзка с постижения и заслуги на 

наши видни съграждани. И тя е с вх.№208, аз предлагам да я разгледаме 

като първа докладна записка, което ще бъде в духа на предстоящия 

празник. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Има ли съветници, които да имат друго, различно становище? Няма. 

Затова приемам, че е налице съгласие най-напред да пристъпим към 

разглеждане на докладна записка с вх.№208. 

 

 

ТОЧКА ПЪРВА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

С Т А Т И Я  1 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№208.  

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 

Разград 

Относно: Удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов по случай 24 май – Ден на светите братя Кирил и Методий, 

на българската азбука, просвета и култура и на славянската 



5 
 

книжовност (Ден на българската просвета и култура и на славянската 

писменост.) 

Господин Бояджиев, моля да представите докладната записка. 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Благодаря, господин председател. 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва на 24 май – Ден 

на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и 

култура и на славянската книжовност (Ден на българската просвета и 

култура и на славянската писменост) и на 1 ноември – Ден на народните 

будители. С нея се удостояват творци и дейци на културата и 

образованието, учители, научни работници, юристи с принос към 

утвърждаване на конституционализма, културни  и научни институти, 

читалища, училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл.10, ал. 4 от Правилника за символите, 

почетните звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е 

постъпило следното предложение за удостояване с Наградата на името на 

Никола Икономов: 

С вх. № 05-00-3/04.05.2023 г. е постъпило предложение от 

Инициативен комитет от граждани и общественици до Кмета на Община 

Разград за удостояване с наградата на името на Никола Икономов на 

РУМЕН ТОДОРОВ ИВАНОВ. 

РУМЕН ТОДОРОВ ИВАНОВ е роден на 20.04.1968 г. в гр.Разград, 

община Разград, област Разград. Неговото детство, юношество, младост и 

професионална дейност са свързани с гр. Разград, където и живее. 

 

Образование: 

 

1986 г. – завършва средно специално образование в ТАМ „Шандор 

Петьофи“ – гр. Разград. Специалност Промишлена електроника; 

2017 г. – завършва висше  образование в АМТИИ „Проф. Асен 

Диамандиев“ – гр. Пловдив, специалност „Българска народна 

хореография”-бакалавърска степен. 

2019 г. – Магистърска степен във Варненски свободен университет 

”Черноризец Храбър”- гр. Варна. Специалност „Сценични изкуства, 

мениджмънт и продуцентство”. 

 

 

 

Професионална дейност: 
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1986-1987 г. - работи в Комбинат за антибиотици – Разград  като 

техник КИП и Автоматизация.   

1987- 2017г. - работи като артист-балетист в „Капански ансамбъл” 

гр.Разград, а  от 1990г. е и балетмайстор в ансамбъла. 

 От 2017г. до момента в ЦПЛР-Център за работа с деца   гр. Разград. 

като хореограф на Детска танцова школа ”ХОРЦЕ”, която включва и 

съставите „Булгарика“ и „Елбетица“. 

През 2009г. заедно със съпругата си Жулиета Иванова основават 

Танцово студио ”Калина Рада”. 

 

Обществена дейност: 

 

Румен Иванов е добре известен на гражданите на Разград. Неговата 

обществена и професионална дейност е свързана с културния живот на 

град Разград, запазване на българските традиции и предаването им на 

младото поколение.  

През годините от 2010 до настоящата 2023 по негова идея се 

организират общоградските  празници „Сирни Заговезни – Сиропуста 

неделя”, „Лазаровден”  и „Цветница”. По време на празника „Сирни 

Заговезни – Сиропуста неделя” насъбралите се на площада хора стават 

свидетели на възстановки на старите фолклорни обреди  и обичаи на 

нашия народ. Празниците са вълнуващи най-вече за децата, които могат да 

видят кукери и  различни маскирани персонажи, могат да прескачат огън, 

могат да хамкат халва. Всяка година г-н Иванов и неговата съпруга даряват 

на децата малки хлопки и халва, яйца, банички и други лакомства. 

На „Лазаровден“ по инициатива на г-н Иванов клубове по танци от 

цялата страна  организират за гражданите концерт на площада. 

„Цветница” се празнува като имен ден на Танцово студио ”Калина 

Рада” на което сем. Иванови са основатели и хореографи. В този празник 

участват и танцьорите  от детските градини и училищата на Детска 

танцова школа „Хорце” към ЦПЛР-Център за работа с деца гр. Разград. На 

гражданите се даряват върбови клонки, а девойките хвърлят венчета в 

реката. 

Отбелязването на тези празници има и своята обучаваща функция 

под формата на Инициативата „Фолклор от деца за деца”. Открити уроци 

по темата се провеждат непосредствено преди същинските празници. 

Маскирани деца от ДТШ ”Хорце” обикалят детските градини и училищата 

в гр. Разград. ”Коледарската дружина” от втори клас на училище ”Н. Й. 

Вапцаров”  участва в  Общоградското Коледно тържество „Светлините на 

градската елха”. Децата на „Хорце” с различните си възрастови групи  

участват във всички мероприятия и празници на Община Разград. Те са 

културните  посланици на Разград и България в побратимените и градове 

като  Витенберге и Ескишехир,  Община Одунпазаръ и Община Авджълар 
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в Република Турция. През месец март 2017 г. в Палма де Майорка, 

Испания, танцьорите от ДТШ „Хорце“  участват в празничен концерт „С 

България в сърцето“ заедно с именитата певица Валя Балканска и гайдаря 

Петър Янев. През 2019 г. се завръщат със златни медали от  

Международния фолклорен  фестивал „Златен делфин“ в гр. Батуми, 

Грузия.  

 

Постижения и награди 

 

Като изпълнител  и балетмайстор в „Капански ансамбъл” за близо 30 

години г-н Румен Иванов е представял красотата на Българския фолклор в 

почти всички райони на България и на много Европейски сцени. За 

дейността и постиженията си  в ансамбъла през 2006 г. той е удостоен от 

Сьюза на българските музикални и танцови дейци с наградата „Златна 

лира”. 

Като ръководител на Танцово студио ”Калина Рада” г-н Иванов е 

помогнал на много наши съграждани да усвоят сложните стъпки и хора́ от 

невероятното ни българското фолклорно наследство. Студиото участва във 

фестивали и празници на фолклора из цялата страна. 

Г-н Иванов е автор на хореографията  на танца „Пирински песни”,  

поставен на Танцов състав „България” в Палма де Майорка - Испания. 

Негови са и танците „На  юг от Дунав”, „Гагаузка моминска игра”, 

”Тракийски рози”, ”Циганско  колело”, ”Добруджанки”, ”Коледарски 

песни”, „Сборенка”, ”Празничен танц” поставени в ДТШ ”Хорце” към 

ЦПЛР-Център за работа с деца гр. Разград. 

Г-н Иванов е и основател на Танцова компания ”Български ритми”,  

с която пресъздава и представя  предимно пред чуждестранни граждани  

български танци, обреди и обичаи в това число и „Нестинарски игри”.     

Румен Иванов е Учител на годината на Център за работа с деца гр. 

Разград през 2017 г. 

С докладна записка заведена в деловодството на Общински съвет 

Разград с вх. № 195/09.05.2023 г. съм предложил на общинските съветници 

да бъде обсъдено предложението за удостояване с наградата на името на 

Никола Икономов на Румен Тодоров Иванов. 

С писмо изх. № 206 от 16.05.2023 г. от Председателя на Общински 

съвет Разград, заведено в деловодството на Община Разград с вх. № 65-00-

53 от 16.05.2023 г., приложено са изпратени Протоколи №№ 33 и 34 от 

проведено на 15.05.2023 г. заседание на Постоянната комисия по култура, 

културно-историческо наследство и духовни ценности и Постоянната 

комисия по образование и наука и е предложено на кмета на Община 

Разград в срок до 17.05.2023 г. да внесе докладна записка за удостояване 

със званието „Никола Икономов“ на господин Румен Тодоров Иванов. 
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В подкрепа на предложения кандидат Румен Тодоров Иванов са 

гласували над 50 на сто от участниците в съвместното заседание, с което е 

спазена разпоредбата на чл. 10, ал. 5, изр. последно от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград и са налице предпоставките за внасяне на докладната записка в 

Общински съвет Разград. 

 

Предвид гореизложеното, по повод 24 май - Ден на светите братя 

Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и култура и на 

славянската книжовност (Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост) и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23, ал. 2 и чл. 22, ал. 

1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 10, 

ал. 2, ал. 3, ал. 4, ал. 5 и ал. 7 във връзка с чл. 2, ал. 2, т.4 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград, приет с Решение № 364 по Протокол № 26 от 19.10.2021 г. на 

Общинския съвет Разград, предлагам Общински съвет Разград да приеме 

следното РЕШЕНИЕ: 

1.Общински съвет Разград удостоява с наградата на името на Никола 

Икономов  РУМЕН ТОДОРОВ ИВАНОВ - за Изключителен принос в 

утвърждаването на хореографското изкуство и активна родолюбива 

дейност сред децата и младото поколение. 

 Настоящото решение да се изпрати на Кмета на Община Разград и 

на Областния управител на област Разград в седемдневен срок от 

приемането му. 

Завърших, господин председател. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Бояджиев. 

Уважаеми колеги, както и кмета Бояджиев посочи в своята докладна 

записка, тя е разгледана в две постоянни комисии:ПК по култура, 

културно-историческо наследство и духовни ценности и ПК по 

образование и наука.  

И макар, че комисията е сборна, аз предоставям възможност и на 

двамата председатели на постоянните комисии да информират какво е 

становището на членовете на тези комисии по проекта за решение.  

Госпожо Дечева, заповядайте. 

 

Г-жа Свилена Дечева – Председател на ПК 

Благодаря, господин Председател. 

Но госпожа Неделчева ми даде знак, че само аз да докладвам. 

Предполагам и за Вас е достатъчно.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 
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Вие може да изразите общо становище. 

 

 

Г-жа Елка Неделчева – Председател на ПК 

Аз предлагам госпожа Дечева, да представи решението на двете 

комисии и на всички останали членове съгласно статута на наградата.  

 

Г-жа Свилена Дечева – Председател на ПК 

Благодаря. 

Аз няма да навлизам в много подробности за самото заседание, 

защото господин Бояджиев вече ни ги представи. Само ще допълня, че от 

12 човека, които имаха право на глас и 12-те гласуваха „ЗА“. И така това 

съвместно заседание подкрепи докладната единодушно. Благодаря.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря. 

Пристъпваме към дискусия. Има ли нужда от дискусия или желаещи 

да вземат отношение? Не виждам. Затова преминаваме към произнасяне по 

проекта за решение. Режим на гласуване. Моля общинските съветници да 

гласуват предложението.  

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 663 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва на 24 май – 

Ден на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета 

и култура и на славянската книжовност (Ден на българската просвета и 

култура и на славянската писменост) и на 1 ноември – Ден на народните 

будители. С нея се удостояват творци и дейци на културата и 

образованието, учители, научни работници, юристи с принос към 

утвърждаване на конституционализма, културни  и научни институти, 

читалища, училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл.10, ал. 4 от Правилника за символите, 

почетните звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е 
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постъпило следното предложение за удостояване с Наградата на името 

на Никола Икономов: 

С вх. № 05-00-3/04.05.2023 г. е постъпило предложение от 

Инициативен комитет от граждани и общественици до Кмета на 

Община Разград за удостояване с наградата на името на Никола 

Икономов на РУМЕН ТОДОРОВ ИВАНОВ. 

РУМЕН ТОДОРОВ ИВАНОВ е роден на 20.04.1968 г. в гр.Разград, 

община Разград, област Разград. Неговото детство, юношество, 

младост и професионална дейност са свързани с гр. Разград, където и 

живее. 

 

Образование: 

 

1986 г. – завършва средно специално образование в ТАМ „Шандор 

Петьофи“ – гр. Разград. Специалност Промишлена електроника; 

2017 г. – завършва висше  образование в АМТИИ „Проф. Асен 

Диамандиев“ – гр. Пловдив, специалност „Българска народна 

хореография”-бакалавърска степен. 

2019 г. – Магистърска степен във Варненски свободен университет 

”Черноризец Храбър”- гр. Варна. Специалност „Сценични изкуства, 

мениджмънт и продуцентство”. 

 

 

 

Професионална дейност: 

 

1986-1987 г. - работи в Комбинат за антибиотици – Разград  като 

техник КИП и Автоматизация.   

1987- 2017г. - работи като артист-балетист в „Капански 

ансамбъл” гр.Разград, а  от 1990г. е и балетмайстор в ансамбъла. 

 От 2017г. до момента в ЦПЛР-Център за работа с деца   гр. 

Разград. като хореограф на Детска танцова школа ”ХОРЦЕ”, която 

включва и съставите „Булгарика“ и „Елбетица“. 

През 2009г. заедно със съпругата си Жулиета Иванова основават 

Танцово студио ”Калина Рада”. 

 

Обществена дейност: 

 

Румен Иванов е добре известен на гражданите на Разград. 

Неговата обществена и професионална дейност е свързана с 

културния живот на град Разград, запазване на българските традиции 

и предаването им на младото поколение.  
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През годините от 2010 до настоящата 2023 по негова идея се 

организират общоградските  празници „Сирни Заговезни – Сиропуста 

неделя”, „Лазаровден”  и „Цветница”. По време на празника „Сирни 

Заговезни – Сиропуста неделя” насъбралите се на площада хора 

стават свидетели на възстановки на старите фолклорни обреди  и 

обичаи на нашия народ. Празниците са вълнуващи най-вече за децата, 

които могат да видят кукери и  различни маскирани персонажи, могат 

да прескачат огън, могат да хамкат халва. Всяка година г-н Иванов и 

неговата съпруга даряват на децата малки хлопки и халва, яйца, 

банички и други лакомства. 

На „Лазаровден“ по инициатива на г-н Иванов клубове по танци 

от цялата страна  организират за гражданите концерт на площада. 

„Цветница” се празнува като имен ден на Танцово студио 

”Калина Рада” на което сем. Иванови са основатели и хореографи. В 

този празник участват и танцьорите  от детските градини и 

училищата на Детска танцова школа „Хорце” към ЦПЛР-Център за 

работа с деца гр. Разград. На гражданите се даряват върбови клонки, а 

девойките хвърлят венчета в реката. 

Отбелязването на тези празници има и своята обучаваща 

функция под формата на Инициативата „Фолклор от деца за деца”. 

Открити уроци по темата се провеждат непосредствено преди 

същинските празници. Маскирани деца от ДТШ ”Хорце” обикалят 

детските градини и училищата в гр. Разград. ”Коледарската дружина” 

от втори клас на училище ”Н. Й. Вапцаров”  участва в  

Общоградското Коледно тържество „Светлините на градската елха”. 

Децата на „Хорце” с различните си възрастови групи  участват във 

всички мероприятия и празници на Община Разград. Те са 

културните  посланици на Разград и България в побратимените и 

градове като  Витенберге и Ескишехир,  Община Одунпазаръ и 

Община Авджълар в Република Турция. През месец март 2017 г. в 

Палма де Майорка, Испания, танцьорите от ДТШ „Хорце“  участват в 

празничен концерт „С България в сърцето“ заедно с именитата 

певица Валя Балканска и гайдаря Петър Янев. През 2019 г. се 

завръщат със златни медали от  Международния фолклорен  фестивал 

„Златен делфин“ в гр. Батуми, Грузия.  

 

Постижения и награди 

 

Като изпълнител  и балетмайстор в „Капански ансамбъл” за 

близо 30 години г-н Румен Иванов е представял красотата на 

Българския фолклор в почти всички райони на България и на много 

Европейски сцени. За дейността и постиженията си  в ансамбъла през 
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2006 г. той е удостоен от Сьюза на българските музикални и танцови 

дейци с наградата „Златна лира”. 

Като ръководител на Танцово студио ”Калина Рада” г-н Иванов 

е помогнал на много наши съграждани да усвоят сложните стъпки и 

хора́ от невероятното ни българското фолклорно наследство. Студиото 

участва във фестивали и празници на фолклора из цялата страна. 

Г-н Иванов е автор на хореографията  на танца „Пирински 

песни”,  поставен на Танцов състав „България” в Палма де Майорка - 

Испания. Негови са и танците „На  юг от Дунав”, „Гагаузка моминска 

игра”, ”Тракийски рози”, ”Циганско  колело”, ”Добруджанки”, 

”Коледарски песни”, „Сборенка”, ”Празничен танц” поставени в ДТШ 

”Хорце” към ЦПЛР-Център за работа с деца гр. Разград. 

Г-н Иванов е и основател на Танцова компания ”Български 

ритми”,  с която пресъздава и представя  предимно пред чуждестранни 

граждани  български танци, обреди и обичаи в това число и 

„Нестинарски игри”.     

Румен Иванов е Учител на годината на Център за работа с деца 

гр. Разград през 2017 г. 

С докладна записка заведена в деловодството на Общински съвет 

Разград с вх. № 195/09.05.2023 г. съм предложил на общинските 

съветници да бъде обсъдено предложението за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов на Румен Тодоров Иванов. 

С писмо изх. № 206 от 16.05.2023 г. от Председателя на Общински 

съвет Разград, заведено в деловодството на Община Разград с вх. № 

65-00-53 от 16.05.2023 г., приложено са изпратени Протоколи №№ 33 и 

34 от проведено на 15.05.2023 г. заседание на Постоянната комисия по 

култура, културно-историческо наследство и духовни ценности и 

Постоянната комисия по образование и наука и е предложено на кмета 

на Община Разград в срок до 17.05.2023 г. да внесе докладна записка за 

удостояване със званието „Никола Икономов“ на господин Румен 

Тодоров Иванов. 

В подкрепа на предложения кандидат Румен Тодоров Иванов са 

гласували над 50 на сто от участниците в съвместното заседание, с 

което е спазена разпоредбата на чл. 10, ал. 5, изр. последно от 

Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 

знаци на Община Разград и са налице предпоставките за внасяне на 

докладната записка в Общински съвет Разград. 

 

Предвид гореизложеното, по повод 24 май - Ден на светите братя 

Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и култура и на 

славянската книжовност (Ден на българската просвета и култура и на 
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славянската писменост) и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23, ал. 2 и чл. 

22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 10, ал. 2, ал. 3, ал. 4, ал. 5 и ал. 7 във връзка с чл. 2, 

ал. 2, т.4 от Правилника за символите, почетните звания, наградите и 

паметните знаци на Община Разград, приет с Решение № 364 по 

Протокол № 26 от 19.10.2021 г. на Общинския съвет Разград, 

Общински съвет Разград, с 27 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържал се“ – няма, 

                                                        Р Е Ш И: 

 

1.Общински съвет Разград удостоява с наградата на името на 

Никола Икономов  РУМЕН ТОДОРОВ ИВАНОВ - за Изключителен 

принос в утвърждаването на хореографското изкуство и активна 

родолюбива дейност сред децата и младото поколение. 

Настоящото решение да се изпрати на Кмета на Община Разград и 

на Областния управител на област Разград в седемдневен срок от 

приемането му. 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

 

С Т А Т И Я  2 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№177.  

Докладна записка от Милен Йоргов Минчев – Председател на ПК по 

бюджет, финанси и икономическа политика 

Относно: Приемане на годишния финансов отчет на 

„Диагностично-консултативен център–I-Разград” ЕООД гр.Разград за 

дейността му през 2022 година  и бизнес – плана за 2023 година. 

Господин Минчев, като вносител ме уведоми, че е възпрепятстван 

по обективни причини да вземе участие в заседанието и затова заместник 

председателя на постоянната комисия – господин Мирослав Цанев ще 

докладва. 

 

Г-н Мирослав Цанев – Зам.-председател на ПК 

Благодаря Ви. 

Докладна записка с вх.№177 се отнася за Приемането на годишния 

финансов отчет на „Диагностично-консултативен център–I-Разград” ЕООД 

гр.Разград за дейността му през 2022 година  и бизнес – плана за 2023 

година. Тя е разработена на база Годишния финансов отчет, Отчета за 

приходи и разходи, Счетоводния баланс, Отчета за годишните потоци, 

Отчета за собствения капитал и приложенията към нея. Предполагам, че 
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колегите са се запознали с текста на докладната записка. Докладната 

записка отчита, че, няма да я зачета цялата, само ще кажа в резюме, че 

„ДКЦ 1 Разград“ ЕООД се справя много добре с функциите, които са му 

възложени. За поредна година са на печалба. И амбициозната 

инвестиционна програма, която са си поставили, смятам, че и през 

следващите години ще допринесе за този финансов резултат. Ако има 

въпроси, главния счетоводител е тук и може да даде повече информация в 

детайли.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Цанев.  

Докладната записка е разгледана в няколко постоянни комисии. И 

сега пак ще дам думата на господин Мирослав Цанев, като заместник 

председател на ПК по бюджет, финанси и икономическа политика, за да ни 

информира какво е становището на комисията.  

 

Г-н Мирослав Цанев – Зам.-председател на ПК 

Докладната записка беше разгледана на заседанието на комисията по 

бюджет и финанси, и беше подкрепена с: 8 гласа „ЗА“, „против“ и 

„въздържали се“ – няма.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Давам думата на доктор Левент Апти – председател на ПК по 

социална политика, трудова заетост и здравеопазване, да ни информира за 

становището на комисията.  

 

Г-н Левент Апти – Председател на ПК 

Благодаря Ви. 

Постоянната комисия подкрепи докладната записка и проекта за 

решение с: 5 гласа „ЗА“, без „против“, и без „въздържали се“. 

И ако ми позволите само да докладвам, и за следващата докладна 

записка с вх.№190, която беше на нашето внимание. Тя също е подкрепена 

с: 5 гласа „ЗА“, без „против“, и без „въздържали се“. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, доктор Апти. 

Сега моля председателя на ПК по управление на общинската 

собственост и стопанство – господин Иво Димитров, да ни информира за 

становището на комисията.  

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Благодаря, господин председател. 
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Постоянната комисия подкрепи тази докладна записка с гласовете на 

8 общински съветници, без „против“, и без „въздържали се“. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

И сега следва да чуем становището на ПК по законност, превенция 

на корупцията, контрол на решенията, предложения на гражданите и 

връзка с неправителствени организации. Давам думата на председателя на 

комисията – господин Калоян Монев.  

 

Г-н Калоян Монев – Председател на ПК 

Уважаеми колеги, комисията работи при кворум от 7 общински 

съветника. И всички докладни записки, които бяха на вниманието на 

комисията бяха одобрени с пълно единодушие. Благодаря Ви. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви и аз. 

В залата присъстват – Управителя на „ДКЦ Разград“ ЕООД – доктор 

Николай Денев, както и главния счетоводител. И ако общинските 

съветници преценят, те са в състояние да представят допълнителна 

информация. 

Преминаваме към обсъждане. Има ли съветници, които желаят да 

изразят становище? Не виждам. Затова приключваме дискусията. И 

обявявам режим на гласуване. Моля гласувайте по проекта за решение.   

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 664 

 

През 2022 година в Община Разград осъществяваше дейността си  

едно търговско  дружество със 100% общинско участие - 

„Диагностично-консултативен център–I-Разград” ЕООД гр.Разград. 

Съгласно изискванията на Търговския закон  и Наредба №3 на 

Общински съвет Разград за условията и реда за упражняване правата 

на собственост от Община Разград в търговски дружества и публични 

предприятия с общинско участие в капитала, за участието на 

общината в граждански дружества, както и за изпълнението на местни 

дейности и услуги чрез общински предприятия, Общинският съвет 

упражняващ правата на общината като едноличен собственик на 

капитала на дружества с ограничена отговорност 
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 приема годишния им финансов отчет и баланса  и ежегодния 

бизнес-план. 

Със заповед № 416/19.04.2023 г. на кмета на Община Разград  е 

определена балансова комисия в състав: 

Председател: Милен Йоргов Минчев – председател на 

Постоянната комисия по бюджет, финанси и икономическа политика” 

към Общински съвет Разград  и 

Членове:     

1.Иво Борисов Димитров – председател на Постоянната комисия 

по управление на общинската собственост и стопанство към 

Общински съвет Разград; 

2.Мирослав Тодоров Грънчаров – зам.-кмет на Община Разград 

 3.Миглена Стефанова Дучева  – гл.счетоводител  в   Община 

Разград; 

4. Иван Тодоров Ненов – н-к отдел „Общинска собственост”   в 

Община Разград; 

 5.Стефка Емануилова – регистриран  одитор. 

На  заседание на комисията, проведено на 24.04.2022 година бяха 

разгледани и обсъдени отчетните материали за 2022 година на 

Диагностично-консултативен център–I-Разград” ЕООД гр.Разград, на 

което бяха разгледани и обсъдени отчета за дейността,  финансовия 

отчет за  2022 година и бизнес-плана  за 2023 година на 

”Диагностично-консултативен център-I-Разград” ЕООД гр.Разград . 

От „ДКЦ –Разград“ ЕООД гр.Разград бяха представени следните 

материали: 

1.Отчет  за дейността на дружеството  през 2022 година; 

2.Годишен финансов отчет за 2022 година, включващ: 

2.1 Отчет за приходите и разходите на дружеството за 2022 

година; 

2.2 Счетоводен баланс на дружеството към 31.12.2022година; 

2.3.Отчет за паричните потоци за 2022 година; 

2.4.Отчет за собствения капитал за 2022 година 

2.5. Справка за нетекущите /дълготрайни / активи към 31.12.2022 

година; 

2.6. Приложение към финансовия отчет за 2022 година. 

3.Бизнес-план за развитие на ”Диагностично-консултативен 

център-I-Разград” ЕООД гр.Разград  за 2023 година. 

Отчетните материали бяха представени от управителя на 

дружеството и от главния счетоводител.По време на заседанието беше 

дадена възможност  на управителя да направи по своя преценка 

пояснение към представените материали  На членовете на комисията 

бяха дадени отговори на интересуващите ги въпроси. По време на 
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разискванията бяха обсъдени актуални проблеми, стоящи пред 

дружеството. 

През 2022 година основен дял в приходите на дружеството 

съставляват тези от Националната здравноосигурителна каса, в това 

число и потребителски такси. В резултат на споразумение, действало 

през първото тримесечие на 2022 година между НЗОК и БЛС е 

договорено заплащане от касата за работа при неблагоприятни 

условия, свързани с обявената епидемична  обстановка. Месечните 

суми за плащане от НЗОК  се определени по ред и начин, посочени в 

методика, приета от НС на НЗОК, като сумите се актуализирани 

ежемесечно.  

През изминалата година в дружеството са работили 11 

специализирани кабинета и две лаборатории, като сред първите по  

приходи се нареждат  кардиологичния, пулмологичния и 

неврологичния. Продължава негативната тенденция финансовите 

резултати на клиничната лаборатория  да бъдат отрицателни, макар и 

през отчетната година да се отчита относително постоянство в 

дейността й. Кабинетът по образна диагностика, подобно на 

лабораторията е задължително звено в структурата на 

дружеството.Същият генерира значителен дял – около 23 % от 

приходите на центъра за медицинска дейност. 

През 2022 година с целево финансиране от Община Разград, след 

решение на Общински съвет Разград е закупена, доставена, монтирана 

и въведена в експлоатация нова стационарна директно дигитална 

графична рентгенова уредба на стойност 159 474,00лв. 

Общите приходи от дейността на  ”Диагностично-консултативен 

център-I-Разград” ЕООД гр.Разград  през 2022 година са в размер на 

947 678,66 лв., което представлява най-високата реализирана стойност 

на доходи от създаването му  през 2000 година, като в нея са включени 

освен стандартните приходи, така и предоставените по методиката на 

НЗОК допълнителни средства за работа в пандемични  условия през 

първите три месеца на годината, финансирания, дарения, обезщетения 

от застраховки и други. Дружеството  е реализирало приходи от 

основна дейност  в размер на 833 000, което представлява  ръст  

спрямо отчетените през 2021 година  приходи в размер на 749 000 лв. 

Най-голям дял от постъпленията  от основна дейност заемат 

приходите от специализираната извънболнична медицинска  помощ  

по договор с РЗОК Разград . На второ място по обем по обем се 

нареждат приходите от медико-диагностичната дейност по договор с 

РЗОК Разград. На трето място се нареждат платените прегледи и 

изследвания. Останалите приходоизточници са  от потребителските 

такси  и профилактичните прегледи. 
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През 2022 година дружеството отчита приходи от други дейности 

в размер на 115 000 лв., спрямо 77 000 лв. за 2021 година.   

През 2022 година  са отчетени разходи за дейността общо в 

размер на 923 704,15лв. Спрямо 2021 година е реализирано значително 

увеличение от 109 416,77 лв., като ръст се отчита при всичките 

структурни елементи на разходите за дейността на лечебното 

заведение, но относителните им дялове се запазват почти 

непроменени. 

Най-големите разходи и с най-голям относителен дял  се падат  

на възнагражденията - 648 050,76 лв. Разходите за суровини и 

материали са в размер на 108 672,98 лв. и заемат второ място като  

относителен дял. Следват  разходите за осигуровки в размер на 91 584, 

62 лв. ,  разходите  за външни услуги /46  487,43лв./, за амортизации  

/25 856,18 лв./, за финансови и други разходи  /3052,18лв./. 

Финансовият резултат  от дейността на дружеството за 2022 

година е положителен - брутна печалба в размер на 23 974, 51лв. След 

преобразуване на получения положителен  финансов резултат от 

дейността на „ ДКЦ I-Разград“ ЕООД гр.Разград , съгласно 

изискванията на Закона за корпоративното подоходно облагане е 

формирана данъчна печалба  в размер на 26 633,00 лв., а начисленият 

корпоративен данък е в размер на 2 663, 30 лв. Нетната /балансова/ 

печалба за 2022 година на дружеството е на стойност 21 311,21 лв. 

В представения бизнес - план за развитието  на дружеството за 

2023 година приоритетите са свързани с разширяване на дейностите, 

чрез привличане на нови специалисти,  подобряване на качеството на 

предлаганите услуги, чрез въвеждане на нови методики, опазване и 

разширяване на наличната материална база с цел нормалното 

функциониране на лечебното заведение, разширяване на контактите с 

доброволните здравноосигурителни фондове, предполагащо 

увеличаване обемът на профилактичната и диагностично-лечебната 

дейности, което представлява потенциал за разгръщане на центъра 

извън лимитирания от НЗОК пазар на медицински услуги. 

„ДКЦ 1 Разград“ ЕООД гр.Разград планира през 2023 година да 

реализира положителен финансов резултат чрез: 

.оптимизиране натовареността на лекарите специалисти; 

-закупуване на нова медицинска апаратура: 

а/ допълнителен термопринтер за оптимизиране на дейностите от 

ехографските изследвания; 

б/ нов ЕЕГ апарат с цел подобряване на качеството на 

диагностиката; 

в/обновяване на модули в офталмогичния кабинет; 

г/ допълнителен модул към новозакупената дигитално 

стационарна графична рентгенова уредба; 
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-търсене на възможности за подобряване на състоянието на 

сградата чрез освежаване и оборудване на специализираните кабинети 

и общи части: 

-продължаване на поетапната подмяна на компютърните 

конфигурации и закупуване на нови програмни продукти. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2  и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл.137, ал.1, т.3 и т.5 от Търговския закон, чл.28, ал.1, 

т.4 и т.7, чл.44, ал.1 и ал.2 и чл.45 от Наредба №3 на Общински съвет 

Разград за условията и реда за упражняване правата на собственост от 

Община Разград в търговски дружества и публични предприятия с 

общинско участие в капитала, за участието на общината в граждански 

дружества, както и за изпълнението на местни дейности и услуги чрез 

общински предприятия и Доклад от 24. 04.2023 г. на комисия, 

определена със заповед № 416/19.04.2023 г. на кмета на Община 

Разград, Общински съвет Разград, с 27 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържал се“ – няма, 

 

                                                        Р Е Ш И: 
 

1.Приема Годишния финансов отчет  „ДКЦ –I-Разград“ ЕООД 

гр.Разград, включващ: 

1.1 Отчет за приходите и разходите на дружеството за 2022 

година; 

1.2 Счетоводен баланс на дружеството към 31.12.2022 година; 

1.3.Отчет за паричните потоци за 2022 година; 

1.4.Отчет за собствения капитал за 2022 година 

 1.5. Справка за нетекущите /дълготрайни / активи към 31.12.2022 

година; 

 1.6. Приложение към финансовия отчет за 2022 година. 

 2.Приема финансовият резултат от дейността на дружеството за 

2022 година, представляващ  счетоводна печалба в размер на 

21 311,21лв. , както и натрупаната към края на отчетната година 

печалба в размер на 14 538,49 лв. от минали години  да бъдат 

отчислени  за фонд „Резервен“.  

3. Освобождава  от отговорност управителя на „ДКЦ –I-Разград“ 

ЕООД гр.Разград за дейността му през 2022 година. 

4.Предлага на кмета на Община Разград да одобри бизнес-плана 

на дружеството за 2023 година. 

5.Да се изплати на  управителя на „ДКЦ-I-Разград“ ЕООД 

гр.Разград допълнително едно средномесечно брутно   трудово 

възнаграждение. 
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6.Задължава управителя на „ДКЦ-I-Разград“ ЕООД гр.Разград 

да предприеме необходимите действия по смисъла на ТЗ и 

ЗТРРЮЛНЦ за обвяване в търговския регистър и регистъра на 

ЮЛНЦ на приетите документи. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 

 

С Т А Т И Я  3 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№180.  

Докладна записка от Стоян Димитров Ненчев – Председател на 

Общински съвет-Разград 

Относно: Избор на временна комисия за изпълнение на 

процедура по чл. 68 и 68а от Закона за съдебната власт. 

Уважаеми колеги,  

През нашия мандат няколко пъти имахме повод да се произнесем по 

такива въпроси, свързани със съдебни заседатели, било в Районния или 

Окръжния съд-Разград. И въз основа на сезиране от страна на председателя 

на Окръжния съд, поставям на вашето внимание проект за решение, с 

който ние да започнем доста сложната процедура по избор на съдебни 

заседатели, която започва най-напред с избиране на особена комисия за 

провеждане на процедурата за определяне на съдебни заседатели. И 

подкрепям проекта за решение, като искам да направя една корекция – в 

диспозитива на проекта за решение, просто е допуснат технически 

пропуск, да се чете: избира комисия за провеждане на процедура за 

определяне на съдебни заседатели в Районен, а не в Окръжен съд-Разград. 

Като вносител мога да кажа само моето положително становище относно 

работата на комисиите, които сме избирали и използвам възможността при 

представяне на докладната записка, да предложа на вашето внимание – да 

бъде избрана комисията в същия състав, която вече натрупа опит и се 

справя много добре с тези сложни задължения. И припомням само състава 

– адвокат Нюсрет Салим, като председател, и членове – Станислава 

Русева, адвокат Антон Монев, Мирослав Цанев, Мариан Иванов и Ахмед 

Ахмедов. Но за това следва и съответните групи съветници да изразят 

своето становище.  

Докладната записка бе разгледана в ПК по законност, превенция на 

корупцията, контрол на решенията, предложения на гражданите и връзка с 

неправителствени организации. Вече бяхме информирани от председателя 

на комисията, че е подкрепена. И сега пристъпваме към дискусия, като 
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моля отделните групи да изразят становище за състава на комисията, който 

вече коментирахме.  

Давам думата на госпожа Елка Неделчева.  

 

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП за България“ 

Уважаеми колеги, от името на нашата група, изразявам подкрепа за 

предложението, което беше направено от председателя на общинския 

съвет – да предложим членове на комисията тези, които работиха и в 

предходни комисии. Ние тука даже се шегувахме последния път, преди 

този когато избирахме такава комисия, че в този мандат май тя стана 

постоянна комисия. Колегите включени в тази комисия много съвестно и 

професионално си свършиха работата предишните пъти когато им беше 

възложена подобна задача. Имат натрупан опит, рутина и аз считам, че 

добре биха се справили и в този случай.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Госпожо Неделчева, аз Ви предлагам да вземете становище и за 

ръководството на комисията, ако имате готовност и желание да направите 

това.  

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП за България“ 

Става дума за председателя на комисията. Аз мисля, че подходящ 

председател е госпожа Нюсрет Салим. Това, което казах като цяло за 

комисията и за работата, важеше и за ръководството на комисията. 

Госпожа Салим се е справяла перфектно с работата на комисията.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Колеги, има ли желаещи да изразят становище?  Давам думата на 

доктор Левент Апти.  

 

Г-н Левент Апти – ПП „ДПС“ 

Благодаря Ви, господин председател. 

Ние от името на нашата група, подкрепяме Вашето предложение 

относно член на тази комисия, като представител на нашата група да бъде 

госпожа Нюсрет Салим. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Колеги, да продължим по-нататък по реда. Давам думата на господин 

Пейчо Георгиев.  
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Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение“ 

Групата на „демократична България“, одобряваме така както е 

направено предложението.  

 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Давам думата на господин Калоян Монев.  

 

Г-н Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“  

Колеги, от „Кауза Разград“, също подкрепяме предложението.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Давам думата на господин Наско Анастасов.  

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ“ 

От групата на „ГЕРБ“, също подкрепяме предложението.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

И давам думата на следващия председател на група съветници – 

госпожа Свилена Дечева.  

 

Г-жа Свилена Дечева – „ЗНС“ 

Благодаря. Не съм председател, но ще изразя нашето мнение и то е, 

че подкрепяме Вашето предложение.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Други предложения някакви, колеги? Няма.  

Постъпили са вече предложения, с които определяме броя, а и 

персоналния състав на членовете на комисията. Направено е и 

предложение за председател на комисията. Ако няма други желаещи да 

вземат отношение, обявявам, че приключваме дискусията и пристъпваме 

към гласуване. Като повтарям само, че направените предложения 

включват: Нюсрет Салим – председател, и членове: Станислава Русева, 

адвокат Антон Монев, Мирослав Цанев, Мариан Иванов и Ахмед Ахмедов. 

Моля гласувайте.  

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

23.05.2023 г. – поименно гласуване 

  

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 
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се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галин Пенчев Парашкевов +   

6. Галина Георгиева-Маринова +   

7. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

8. Джипо Николов Джипов Отсъства   

9. Елка Александрова Неделчева +   

10. Ивайло Георгиев Димитров +   

11. Иво Борисов Димитров +   

12. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Левент Али Апти +   

15. Любомир Асенов Райчев +   

16. Мариан Пламенов Иванов +   

17. Милен Йоргов Минчев Отсъства   

18. Мирослав Цанев Маринов +   

19. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

20. Наско Стоилов Анастасов +   

21. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

22. Огнян Досев Обрешков +   

23. Пейчо Добрев Георгиев +   

24. Радиана Ангелова Димитрова Не участва    

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков Отсъства   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов +   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 665 

 

С писмо с Вх. № 163 от 24.04.2023 година Административният 

ръководител и Председател на Окръжен съд – Разград в изпълнение на 

чл. 67б от Закона за съдебната власт е внесъл в Общинския съвет 

препис от протокол от проведено Общо събрание на съдиите в 

Окръжен съд – Разград, с което е определен броя на съдебните 
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заседатели в Районен съд град Разград. Определеният брой съдебни 

заседатели за Община Разград  е 36. 

Съгласно чл.68, 68а и 68в от Закона за съдебната власт 

общинските съвети следва да проведат процедура която включва: 

1/Избор на комисия за откриване и провеждане на процедурата и 

правилата за това; 

2/Обявяване на процедура за определяне на съдебни заседатели в 

местен ежедневник, в електронни медии, на интернет страниците на 

общината и общинския съвет. 

3/Проверка на документите на кандидатите и изготвяне на 

доклад от комисията със списък на допуснатите кандидати за съдебни 

заседатели; 

4/Изслушване от съвета или избраната комисия на допуснатите 

кандидати; 

5/Приемане на решение от съвета за определяне на съдебните 

заседатели и представянето му, заедно с изискуемите документи в 

Окръжен съд-Разград. 

С оглед на естеството на работата е целесъобразно комисията да 

се състои от 6 члена – по един посочен от всяка група общински 

съветници. Тя следва да определи и конкретните процедури правила 

за провеждане на всички подготвителни действия по определянето на 

съдебните заседатели и да внесе доклад в общинския съвет по чл.68а 

от Закона за съдебната власт. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21 ал. 1, т.1 от 

ЗМСМА във връзка с чл.68 и чл. 68а от Закона за съдебната власт, 

Общински съвет – Разград, след поименно гласуване, с 27 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържал се“ – няма, 

 

                                                        Р Е Ш И: 

 

1/Избира комисия за провеждане на процедура за определяне на 

съдебни заседатели в Районен съд – Разград от 6 общински съветници 

в състав: 

1.1. Нюсрет Салим – председател; 

1.2. Станислава Русева; 

1.3. Антон Монев; 

1.4. Мирослав Цанев; 

1.5. Мариан Иванов 

1.6. Ахмед Схмедов 

2/Възлага на комисията в срок до 30.06.2023 г. да определи  

конкретните процедурни правила за откриването на процедурата и 

обявяването й, след което да проведе всички подготвителни действия 

по определянето на съдебните заседатели и да внесе доклад в 
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Общинския съвет по чл.68а от Закона за съдебната власт до 60 дни от 

приемането на настоящото решение. 

3/Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 

 

С Т А Т И Я  4 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№184.  

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 

Разград 

Относно: Наредба за изменение на Наредба № 13 на Общински 

съвет Разград за рекламната дейност на територията на Община 

Разград. 

Господин Бояджиев, моля да представите докладната записка. 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Уважаеми господин председател, нямам допълнителни аргументи за 

представянето и поддържам в този и вид.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

В докладната записка са посочени и фактическите основания, както 

са посочени и правните основания за извършване на тази частична 

промяна касаеща отмяната на чл.52, ал.3 от Наредба №13.  

Докладната записка бе разгледана в две постоянни комисии. Най-

напред давам думата на заместник председателя на ПК по бюджет, 

финанси и икономическа политика. Заповядайте, господин Цанев.  

 

Г-н Мирослав Цанев – Зам.-председател на ПК 

Докладна записка с вх.№184 е разгледана в комисията по бюджет и 

финанси и е подкрепена със: 7 гласа „ЗА“, „против“ и „въздържали се“ – 

няма.  

Ако ми позволите, да докладвам и последната докладна записка 

разгледана в комисията, това е докладна записка с вх.№197. Докладната 

записка също е подкрепена със: 7 гласа „ЗА“, „против“ и „въздържали се“ 

– няма.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Цанев. 

Другата комисия, която обсъди докладната записка естествено е ПК 

по законност, превенция на корупцията, контрол на решенията, 
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предложения на гражданите и връзка с неправителствени организации. 

Вече бяхме информирани, че тя подкрепя направения проект за решение.  

Колеги, пристъпваме към дискусия. Има ли някой желаещ да изрази 

становище или въпросът е ясен и няма такава необходимост? Не виждам 

желаещи. Обявявам режим на гласуване. Моля гласувайте.  

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 666 

 

 

С Решение № 449 по Протокол № 30 от 01.10.2013 г. на Общински 

съвет  Разград е приета Наредба № 13 на Общински съвет Разград за 

рекламната дейност на територията на Община Разград.  

На 12.04.2023 г. в Общински съвет Разград е получена жалба от 

„Пан Медия“ ООД, с ЕИК: 203567431 против разпоредбата на чл. 52, 

ал. 3 от Наредба № 13 на Общински съвет Разград за рекламната 

дейност на територията на Община Разград.  

Разпоредбите на Раздел II от наредбата от чл. 48 до чл. 54 

уреждат процедурата по провеждането на конкурс за ползването на 

общински имоти и обекти за извършване на рекламна и 

информационна дейност. 

Съгласно чл. 52, ал. 2 от Наредба № 13 на Общински съвет 

Разград за рекламната дейност на територията на Община Разград 

„след завършване на конкурса комисията изготвя в четиринадесет 

дневен срок мотивиран доклад, който съдържа предложение за 

определяне на участник, спечелил конкурса“, а съгласно ал. 3 „кметът 

на общината може да отхвърли всички предложения на комисията, 

като не е длъжен да се мотивира“. 

Съгласно чл. 59, ал. 2, т. 4 от Административнопроцесулния 

кодекс (АПК) „Когато административният акт се издава в писмена 

форма, той съдържа фактически и правни основания за издаване на 

акта“. От анализа на посочената разпоредба и съгласно константната 

съдебна практика може да бъде направен обоснования правен извод, 

че административните актове се мотивират във всички случай и 

непосочването на мотиви е самостоятелно основание за отмяната им 

само на това основание. В този смисъл разпоредбата на чл. 52, ал. 3 от 

наредбата като противоречаща на нормативен акт от по-висока 

степен, а именно АПК следва да бъде отменена от Общински съвет 

Разград. 
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Отделно от това на съвместно заседание на постоянните комисии 

по управление на общинската собственост и стопанство и по 

законност, превенция на корупцията, контрол на решенията, 

предложение на гражданите и връзка с неправителствените 

организации, депозираната жалба против разпоредбата на чл. 52, ал. 3 

от Наредба № 13 на Общински съвет Разград за рекламната дейност 

на територията на Община Разград е обсъдена и е отправена 

препоръка до кмета на Община Разград да изготви докладна записка, 

с която да предложи на общинския съвет отмяна на посочената 

разпоредба. 

  

1. Основни цели, които се поставят: 

С приемането на изменението в посочената Наредба на 

Общински съвет Разград се цели същата да се приведе в съответствие 

с изискването на нормативен акт от по-висока степен АПК за 

мотивиране на административните актове. 

    

2. Финансови и други средства, необходими за прилагане на 

новата наредба - не са необходими. 

 

3. Очаквани резултати: 

Привеждане на наредбата в съответствие с разпоредбата на чл. 

59, ал. 2, т. 4 от Административнопроцесуалния кодекс за мотивиране 

на административните актове и правилно и законосъобразно 

прилагане на приложимия материален закон. 

            

4. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз: 

Предлаганият проект на Наредба за изменение на Наредба № 13 

на Общински съвет Разград за рекламната дейност на територията на 

Община Разград е разработен в съответствие с разпоредбите на 

Европейското законодателство - Европейската харта за местно 

самоуправление, както и с директиви на Европейската общност, 

свързани с тази материя, предвид съответствието на основни 

нормативни актове /Административнопроцесуалния  кодекс, Закона 

за общинската собственост и др. / с тях. 

Изготвеният проект, в съответствие с изискванията на чл. 26, ал. 

3 и ал. 4 от Закона за нормативните актове е публикуван на интернет - 

страницата на Община Разград на 19.04.2023 г. 

  

Предвид гореизложеното и на основание чл. 76, ал. 3, чл. 77 и чл. 

79 от Административнопроцесуалния кодекс, чл. 8, чл. 11, ал. 3 и чл. 

28, ал. 1 от Закона за нормативните актове и Указ № 883 от 24.04.1974 

година за прилагане на Закона за нормативните актове и чл. 21, ал. 1, 
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т. 23, ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, Общински съвет Разград, с 26 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържал се“ – няма, 

 

                                                        Р Е Ш И: 
 

1. Приема Наредба за изменение на Наредба № 13 на Общински 

съвет Разград за рекламната дейност на територията на Община 

Разград, както следва: 

§1. Отменя чл. 52, ал. 3 от Наредба № 13 на Общински съвет 

Разград за рекламната дейност на територията на Община Разград.  

 

Заключителна разпоредба 

§2. Наредбата за изменение на Наредба № 13 на Общински съвет 

Разград за рекламната дейност на територията на Община Разград, 

влиза в сила три дни от разгласяването й чрез местните печатни 

издания или по друг подходящ начин, съгласно разпоредбата на чл. 78, 

ал. 3 от АПК. 

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

 

С Т А Т И Я  5 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№185.  

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 

Разград 

Относно: Приемане на Годишна програма за развитие на 

читалищната дейност в община Разград през 2023 година. 

Господин Бояджиев, моля да представите Вашето предложение. 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Докладната записка е подробно посочена в писмения материал. 

Нямам допълнения към така предложения материал.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 
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Благодаря Ви.  

Докладната записка бе обсъдена в ПК по култура, културно-

историческо наследство и духовни ценности. 

Моля председателя на комисията – госпожа Дечева, да ни информира 

какво е становището.  

 

Г-жа Свилена Дечева – Председател на ПК 

Благодаря, господин председател. 

Докладната записка беше подкрепена с: 4 гласа „ЗА“, без „против“ и 

„въздържали се“.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Колеги, пристъпваме към обсъждане. Има ли желаещи да изразят 

становище? Не виждам. Затова преминаваме към гласуване. И моля 

общинските съветници да гласуват.  

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 667 

 

Законът за народните читалища /ЗНЧ/ урежда учредяването, 

устройството, управлението, дейността, имуществото, финансирането, 

издръжката и прекратяването на народните читалища.  

Съгласно чл. 26а, ал. 2 от ЗНЧ, кметът на общината внася в 

общинския съвет Годишна програма за развитие на читалищната 

дейност на база постъпилите предложения на председателите на 

народните читалища на територията на община Разград. В 

изпълнение изискванията на чл. 26а, ал.1 от Закона за народните 

читалища, в Община Разград са постъпили предложения от 

председателите на народните читалища на територията на община 

Разград за тяхната дейност през 2023 г.  

На основание постъпилите предложения, кметът на Община 

Разград е изготвил Годишна програма за развитие на читалищната 

дейност в община Разград през 2023 г., която е съобразена със 

стратегическите документи за развитие на общината, с политиката на 

местната власт за укрепване и утвърждаване на читалищата като 

уникални духовни и културни средища, съхраняващи националната 

култура и идентичност. Основните направления и приоритети са 

регламентирани и произтичат от ЗНЧ.  
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Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 12, ал. 2 и 

чл. 22, ал 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл. 26а, ал.2 от Закона за народните читалища, 

Общински съвет Разград, с 22 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържал се“ – няма, 

 

 

                                                        Р Е Ш И: 
 

1. Приема Годишна програма за развитие на читалищната 

дейност в община Разград през 2023 г., представляваща приложение № 

1 неразделна част от настоящето решение. 

 

 Настоящето решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му.  

           

/Приложение №1 е неразделна част от Решение №667 и е 

приложено към протокола в отделен файл./ 
 

 

 

С Т А Т И Я  6 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№186.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Предоставяне безвъзмездно за управление на част от 

имот-публична общинска собственост  на  Висшия съдебен съвет.   

Господин Грънчаров, моля да представите докладната записка. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, уважаеми господин председател. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Традиционно всяка година Общински съвет-Разград предоставя 

безвъзмездно за управление на Висшия съдебен съвет, т.нар. сграда за 

Районната прокуратура. Предложението ни е да се предостави отново за 

срок от 1 година.  

Благодаря Ви. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 
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Докладната записка бе разгледана в две постоянни комисии.  

ПК по управление на общинската собственост и стопанство и ПК по 

законност, превенция на корупцията, контрол на решенията, предложения 

на гражданите и връзка с неправителствени организации. И моля господин 

Иво Димитров, да ни информира за становището на комисията.  

 

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Благодаря Ви, господин председател. 

Постоянната комисия разгледа докладната записка и щом научи, че е 

за Административен съд-Разград и Окръжна прокуратура, единодушно 

подкрепи докладната записка с гласовете на 8 общински съветници, без 

„против“, и без „въздържали се“.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Господин Калоян Монев ни информира за становището на 

постоянната комисия по законност. Пристъпваме към разисквания. Има ли 

желаещи? Не виждам. Затова приключваме дискусията и обявявам режим 

на гласуване. Моля гласувайте.  

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

23.05.2023 г. – поименно гласуване 

  

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галин Пенчев Парашкевов +   

6. Галина Георгиева-Маринова +   

7. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

8. Джипо Николов Джипов Отсъства   

9. Елка Александрова Неделчева +   

10. Ивайло Георгиев Димитров   + 

11. Иво Борисов Димитров +   

12. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Левент Али Апти +   

15. Любомир Асенов Райчев +   

16. Мариан Пламенов Иванов +   

17. Милен Йоргов Минчев Отсъства   
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18. Мирослав Цанев Маринов +   

19. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

20. Наско Стоилов Анастасов +   

21. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

22. Огнян Досев Обрешков +   

23. Пейчо Добрев Георгиев +   

24. Радиана Ангелова Димитрова Не участва    

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков Отсъства   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов +   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 668 

 

Община Разград е собственик на имот-публична общинска 

собственост, съгласно АОС №369/22.11.2019 год., представляващ 

поземлен имот с идентификатор 61710.504.3188 по кадастралната 

карта и кадастралните регистри на гр.Разград, с площ 1424 кв.м, с 

трайно предназначение на територията-„урбанизирана“ и начин на 

трайно ползване-„за друг обществен обект, комплекс“, ведно с 

построените в него 5 броя сгради. Част от имота, представляваща ½ 

ид.ч. от поземления имот ведно с части от изградените в него сгради с 

идентификатори 61710.504.3188.1, 61710.504.3188.2, 61710.504.3188.3, 

61710.504.3188.4 и 61710.504.3188.5 е предоставена безвъзмездно за 

управление на Висшия съдебен съвет за нуждите на Административен 

съд Разград, Окръжна прокуратура Разград и Районна прокуратура  

Разград, като срокът на сключения договор  изтича на 13.05.2023 год. 

С оглед необходимостта от ползване на предоставения сграден 

фонд, за да се обезпечи дейността на трите структури, с писмо 

изх.№ВСС-7703/21.04.2023 год. до Общински съвет Разград и Община 

Разград представляващият  ВСС е изразил желание частта от имота да 

продължи да се ползва за срок от 5 (пет) години. Решенията на 

Общински съвет Разград  по предходните договори за предоставяне 

безвъзмездно за управление на частта от имота са определяли 

едногодишен срок на договорите. 
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Частта от имота е включена в програмата за управление и 

разпореждане с имоти-общинска собственост за 2023 год. 

Предвид  гореизложеното и на основание   чл. 21, ал. 1, т. 8, ал. 2 

и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 12, ал. 3 и ал. 4 от Закона за общинската 

собственост, във връзка с чл. 14, ал. 3  от Наредба № 2 на Общински 

съвет Разград  за придобиване, управление и разпореждане с имоти и 

вещи – общинска собственост и писмо с изх.№ВСС-7703/21.04.2023 год. 

на Висшия съдебен съвет, заведено в деловодството на Община 

Разград с  вх.№ 65-00-44/24.04.2023 год.,  Общински съвет Разград, след 

поименно гласуване, с 26 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържал се“ 

– 1, 

 

                                                        Р Е Ш И: 

 

1. Да се предостави безвъзмездно за управление за срок от 1 

(една) година на Висшия съдебен съвет за нуждите на 

Административен съд Разград, Окръжна прокуратура Разград и 

Районна прокуратура  Разград, част от имот-публична общинска 

собственост, актуван с  Акт за публична общинска №369/22.11.2019 

год., представляващ ½ ид.ч. от поземлен имот с идентификатор 

61710.504.3188 по кадастралната карта и кадастралните регистри на 

гр.Разград, с площ 1424 кв.м, с трайно предназначение на 

територията- „урбанизирана“ и начин на трайно ползване -„за друг 

обществен обект, комплекс“, ведно с:  

1.В сграда с идентификатор 61710.504.3188.1-на първи етаж стаи 

№№7, 111, 112, 112а, 113, 114, сервизно помещение (дамска тоалетна), 

втори и трети етаж. 

2. В сграда с идентификатор 61710.504.3188.2 – първи, втори и 

трети етаж. 

3.Сграда с идентификатор 61710.504.3188.3. 

4.Сграда с идентификатор 61710.504.3188.4,  

5.1/2 от сграда с идентификатор 61710.504.3188.5.  

Предоставеният сграден фонд е с обща застроена площ 1752 кв.м. 

2.Възлага  на кмета на Община Разград да  сключи  договор с  

Висшия съдебен съвет за предоставяне безвъзмездно за управление  на 

частта от  имота, описана в т. 1.  

 

Настоящето решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград  

и Областния управител на Област Разград  в 7-дневен срок от приемането 

му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване по реда и в срока по 

АПК пред Административен съд Разград. 
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С Т А Т И Я  7 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№187.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Предоставяне безвъзмездно за управление на част от 

имот- публична общинска собственост на “Регионален център за 

подкрепа на процеса на приобщаващото образование- Разград”. 

Господин Грънчаров, моля да представите докладната записка. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, уважаеми господин председател. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

“Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващото 

образование- Разград” в момента стопанисва така подробно описани 

помещения, намиращи се на ул.“Перистър“ №4. Договорът им изтича на 

27.07.2023 г. и те са пуснали заявление, с което желаят да им бъде 

предоставено отново безвъзмездно за управление същия имот за срок от 5 

години. В този дух е и предложението, което представяме на вашето 

внимание.  

Благодаря. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Докладната записка бе обсъдена в три постоянни комисии. Най-

напред давам думата на госпожа Елка Неделчева – председател на ПК по 

образование и наука.  

 

Г-жа Елка Неделчева – Председател на ПК 

Благодаря. 

Уважаеми колеги, докладната записка бе разгледана на заседание на 

комисията по образование и наука. От общо 7 присъствали членове на 

комисията, докладната беше подкрепена със: 7 гласа „ЗА“, без „против“ и 

„въздържали се“. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Моля господин Иво Димитров – председател на ПК по управление на 

общинската собственост и стопанство, да ни информира за становището на 

комисията.  
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Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Благодаря Ви, господин председател. 

И тази докладна записка получи пълното и единодушно одобрение 

на постоянната комисия по собственост, с: 8 гласа „ЗА“, без „против“, и 

без „въздържали се“.  

 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Господин Калоян Монев вече ни информира за становището на ПК 

по законност, превенция на корупцията, контрол на решенията, 

предложения на гражданите и връзка с неправителствени организации. 

Колеги, има ли желаещи съветници да изразят мнения и съображения 

по проекта за решение? Не виждам. Затова приключваме дискусията и 

обявявам режим на гласуване. Гласувайте.  

 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

23.05.2023 г. – поименно гласуване 

  

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галин Пенчев Парашкевов +   

6. Галина Георгиева-Маринова +   

7. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

8. Джипо Николов Джипов Отсъства   

9. Елка Александрова Неделчева +   

10. Ивайло Георгиев Димитров +   

11. Иво Борисов Димитров Не участва   

12. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Левент Али Апти +   

15. Любомир Асенов Райчев +   

16. Мариан Пламенов Иванов +   

17. Милен Йоргов Минчев Отсъства   

18. Мирослав Цанев Маринов +   

19. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

20. Наско Стоилов Анастасов +   
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21. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

22. Огнян Досев Обрешков +   

23. Пейчо Добрев Георгиев +   

24. Радиана Ангелова Димитрова Не участва    

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков Отсъства   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов +   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 669 

 

Съгласно Акт за публична общинска собственост 

№326/08.02.2018 год., Община Разград е собственик на поземлен имот с 

идентификатор 61710.505.341 по кадастралната карта и кадастралните 

регистри на гр.Разград и изградената в него сграда с идентификатор 

61710.505.341.4, с площ на цялата сграда 727 кв.м и адрес: гр.Разград, 

ул.”Перистър” №4. 

 Част от сградата е предоставена безвъзмездно за управление на 

“Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващото 

образование –  Разград“ с  договор, чийто срок изтича на 27.07.2023 

год. 

С оглед необходимостта от ползване на предоставените 

помещения с писмо вх.№РД-06.93/16.02.2023 год. директорът на  

центъра е изразил желание да продължи управлението на 

предоставените помещения. 

Заявлението е разгледано на заседание на комисията по чл.2 от 

Наредба №2 на Общински съвет Разград за придобиване, управление и 

разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост, която е приела 

положително решение. 

Предвид  гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8, ал.2 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл.12, ал.3 и ал.4 от Закона за общинската 

собственост, във връзка с чл.14, ал.3 и ал.4 от Наредба № 2 на 

Общински съвет Разград  за придобиване, управление и разпореждане 

с имоти и вещи – общинска собственост и писмо с вх. №РД-

06.93/16.02.2023 год. на директора на “Регионален център за подкрепа 
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на процеса на приобщаващото образование – Разград”, заведено в 

деловодството на Община Разград с вх.  №74-00-23/16.02.2023 год., 

Общинският съвет Разград, след поименно гласуване, с 26 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържал се“ – няма, 

 

                                                        Р Е Ш И: 

 

1.Предоставя безвъзмездно за управление за срок от 5 (пет) 

години на “Регионален център за подкрепа на процеса на 

приобщаващото образование – Разград” част от имот-публична 

общинска собственост, представляващ сграда с идентификатор 

61710.505.341.4, с площ на цялата сграда 727 кв.м и адрес: гр.Разград, 

ул.”Перистър” №4, представляваща : 

 Разположените в южната част на сградата четири 

помещения (бивши кабинет по чертане, помещение до кабинета по 

чертане, кабинет главен счетоводител и кабинет по шлосерство), със 

застроена площ от 184 кв.м и сервизно помещение, със застроена площ 

от 9,00 кв.м, при граници на частта от имота: север – коридор, юг-

двор, изток-двор; 

 Разположените в северната част на сградата три  

помещения  (бивши хранилище, входно антре и стая на помощник-

директора), със застроена площ от 36,00 кв.м, при граници на частта 

от имота: север-двор, юг-коридор, изток – стая на директора. 

2.Възлага  на кмета на Община Разград да сключи договор с 

“Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващото 

образование –  Разград“ за предоставяне безвъзмездно за управление  

на частта от имота, описана в т.1. 

  

Настоящето решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград  

и Областния управител на Област Разград  в 7-дневен срок от приемането 

му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване по реда и в срока по 

АПК пред Административен съд Разград. 

 

 

С Т А Т И Я  8 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№188.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Изменение и допълнение на Решение №164 по 

Протокол №13/03.07.2012г. на Общински съвет Разград. 
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Господин Грънчаров, моля накратко да представите същината на 

Вашето предложение. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, уважаеми господин председател. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

С Решение от 2012 г. на Общински съвет-Разград е създаден ОП 

„Обреден дом“ гр.Разград с предмет на дейност организиране на обредна 

дейност в общината свързана със сватби, именувания, погребения и 

помени, стопанисване на обредни зали и гробищни паркове на територията 

на Община Разград. По една или друга причина в списъка на материалните 

активи на общинското предприятие не е сключена ритуалната зала, 

намираща се на партерния етаж в жилищен блок „Дан Колов“ в гр.Разград. 

И с тази докладна ние поправяме тази грешка. И след ваше положително 

становище ритуалната зала ще влезе в списъка на материалните активи на 

ОП „Обреден дом“ гр.Разград. 

Благодаря. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Давам думата на господин Иво Димитров, да ни информира за 

становището на ПК по управление на общинската собственост и 

стопанство. 

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Благодаря, господин председател. 

Тази докладна записка беше разгледана, след дискусия се проведе 

гласуване и подкрепата на 8 общински съветника, без „против“, и без 

„въздържали се“, дават подкрепа от нашата комисия. Благодаря Ви.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Господин Калоян Монев вече ни информира за становището на ПК 

по законност, превенция на корупцията, контрол на решенията, 

предложения на гражданите и връзка с неправителствени организации. 

Колеги, има ли желаещи да изразят становище относно проекта за 

решение? Заповядайте, господин Георгиев.  

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение“  

Имам един малък въпрос. Какъв проблем решава това, като пишем в 

активите на „Обреден дом“ тази зала? Защото тя и без това се поддържа. 

Някакъв проблем ли има?  
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Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

А не, няма проблем. Просто за да могат те да имат правно основание 

да я ползват и да я стопанисват. Нали тя трябва да е в активите на 

общинското предприятие. Поправяме тази нередност.  

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение“  

Това грешка или пропуск е?  

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Било е пропуск. 

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение“  

Във времето се е превърнало в грешка.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Да. Проспали сме това нещо, че този актив е висящ и сега следва да 

се събудим.  

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение“  

Да не го присвои някой друг или не. Няма.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Така изясни се темата. И считам, че съветниците вече са в състояние 

да гласуват. Ако няма други желаещи. Не виждам. Обявявам режим на 

гласуване.  

 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

23.05.2023 г. – поименно гласуване 

  

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галин Пенчев Парашкевов +   

6. Галина Георгиева-Маринова +   

7. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

8. Джипо Николов Джипов Отсъства   

9. Елка Александрова Неделчева Не участва   

10. Ивайло Георгиев Димитров +   
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11. Иво Борисов Димитров Не участва   

12. Ирфан Салъфов Ахмедов Не участва   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Левент Али Апти +   

15. Любомир Асенов Райчев +   

16. Мариан Пламенов Иванов +   

17. Милен Йоргов Минчев Отсъства   

18. Мирослав Цанев Маринов +   

19. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

20. Наско Стоилов Анастасов +   

21. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

22. Огнян Досев Обрешков +   

23. Пейчо Добрев Георгиев +   

24. Радиана Ангелова Димитрова +    

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков Отсъства   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов +   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 670 

 

С Решение №164 по Протокол №13/03.07.2012 г. на Общински 

съвет Разград е създадено Общинско предприятие „Обреден дом“ 

гр.Разград с предмет на дейност: Организиране на обредната дейност в 

общината, свързана със сватби, именувания, погребения и помени, 

стопанисване и поддържане на обредните зали и гробищни паркове на 

територията на община Разград. 

 Според т.3 от същото решение на ОП „Обреден дом“ гр.Разград 

са предоставени за  управление и стопанисване материални активи, 

съгласно Приложение №2 – Списък на материалните активи на 

Общинско предприятие „Обреден дом“ гр.Разград.  В списъка на 

активите не е включена Ритуална зала, находяща се на партерен етаж 

в жилищен блок „Дан Колов“ с адрес: гр.Разград, ул. „Г.С.Раковски“ 

№14д. 

Ритуалната зала се поддържа от ОП „Обреден дом“ гр.Разград  и 

в нея се извършват основните обредни дейности за задоволяване 

потребностите на населението. Предвид това директорът на 
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общинското предприятие е направил предложение за прехвърляне на 

имота в списъка на материалните активи на ОП „Обреден дом“ 

гр.Разград. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8, ал.2 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл.66, т. 1 и т.3 от Наредба №3 на Общински съвет  

Разград за условията и реда за упражняване правата на собственост на 

Община Разград в търговски дружества и публични предприятия с 

общинско участие в капитала, за участието на общината в граждански 

дружества,  както и за изпълнението на местни дейности и услуги чрез 

общински предприятия, писмо с изх.№ 79/23.03.2023 г. на директора на 

ОП „Обреден дом“ гр.Разград, заведено в деловодството на Община 

Разград с вх. № 53-00-34/23.03.2023 г., Общински съвет Разград, след 

поименно гласуване, с 25 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържал се“ 

– няма, 

 

                                                        Р Е Ш И: 
 

1.Изменя и допълва Решение №164 по Протокол №13/03.07.2012 

г. на Общински съвет Разград, в частта,  касаеща Приложение №2, 

както следва: 

1.1. Акуализира  Приложение №2 – Списък на материалните 

активи на Общинско предприятие „Обреден дом“ гр.Разград  към 

Решение   №164 по Протокол №13/03.07.2012 г. на Общински съвет 

Разград,  като допълва списъка със следния актив: Ритуална зала в 

гр.Разград, ул. „Г.С.Раковски“ №14д  на стойност 29 663, 80 лв.,  за 

който има съставен Акт за публична общинска собственост 

№16/28.01.2008 г. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград  

и на Областния управител на Област Разград в 7 /седем/ дневен срок от 

приемането му. 

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока по АПК  пред 

Административен съд –Разград. 

 

 

С Т А Т И Я  9 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№189.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 
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Относно: Продажба на имот – частна общинска собственост в 

с.Пороище чрез публичен търг с тайно наддаване по реда на Закона за 

общинската собственост. 

Господин Грънчаров, моля да поясните същината на Вашето 

предложение. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, уважаеми господин председател. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Община Разград е собственик на имот в с. Пороище на ул.“Кокиче“ 

№1а. Съответно с площ 350 кв.м., в нея има сграда със застроена площ 

45,29 кв.м.. Към този имот в цялост е проявен интерес за закупуване. 

Получило е положителна оценка на комисията по чл.2 от Наредба №2. 

Направена е пазарна оценка в размер на 15081 лв., при данъчна оценка 

такава 2096 лв. Нашето предложение е да разрешите да се проведе 

публичен търг с тайно наддаване за продажба на имота описан в началото 

на докладната.  

Благодаря Ви. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви и аз. 

Давам думата на господин Иво Димитров, за становище на ПК по 

управление на общинската собственост и стопанство. 

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Постоянната комисия по собственост разгледа докладната записка, в 

гласуването участваха 6-ма общински съветници, с гласовете на 6-ма, без 

„против“, и без „въздържали се“, нашата постоянна комисия подкрепя 

докладната записка в този вид. Благодаря Ви. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Председателя на ПК по законност, превенция на корупцията, контрол 

на решенията, предложения на гражданите и връзка с неправителствени 

организации – господин Калоян Монев, вече информира съветниците за 

становището на тази комисия. 

Колеги, има ли желаещи съветници да изразят мнения и сображения 

по докладната и проекта за решение?  

Заповядайте. Господин Калоян Монев.  

 

Г-н Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Аз имам два въпроса. Господин Грънчаров, на комисии го 

обсъдихме, но да го кажете още един път. Първо, къде се намира този имот 
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и какво представлява. И втория ми въпрос е, има ли проявен интерес, и ако 

– да, от кого?  

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Това се намира след кметството, като се мине мостчето на реката, зад 

вас в ляво. И там има, доколкото разбрах е било бивш пункт за 

млекоизкупуване. Този пункт не се ползва много отдавна. В него има една 

сграда, която е така в много лошо състояние. Площта е 350 кв.м. Има 

проявен интерес от „Петров Цонев“. Надявам се отговорих на въпросите.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Това е важно. Да има инвеститорски интерес, защото в някои случаи 

откриваме процедури и се оказва, че няма кандидати.  

Други съветници. Давам думата на господин Ремзи Осман.  

 

Г-н Ремзи Осман – „ЗНС“ 

Благодаря, господин председател. 

Аз имам един въпрос. Прочетох за земята се дължи ДДС, за сградата 

не се дължи ДДС. На какво се дължи това?  

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Ами това по закон е така. Сега предполагам, че колежката Иванова 

може да обясни кога се облага с ДДС сградата и кога не.  

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

То е ясно. Закона за ДДС ясно е казал. Не сме открили топлата вода. 

По закон е така.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Така са го решили мъдрите законодатели, господин Осман.  

Други съветници? Не виждам желаещи да изразят становище. 

Обявявам режим на гласуване.  

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

23.05.2023 г. – поименно гласуване 

  

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    
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5. Галин Пенчев Парашкевов Не участва   

6. Галина Георгиева-Маринова Не участва   

7. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

8. Джипо Николов Джипов Отсъства   

9. Елка Александрова Неделчева +   

10. Ивайло Георгиев Димитров +   

11. Иво Борисов Димитров Не участва   

12. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Левент Али Апти +   

15. Любомир Асенов Райчев +   

16. Мариан Пламенов Иванов Не участва   

17. Милен Йоргов Минчев Отсъства   

18. Мирослав Цанев Маринов +   

19. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

20. Наско Стоилов Анастасов Не участва   

21. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

22. Огнян Досев Обрешков +   

23. Пейчо Добрев Георгиев +   

24. Радиана Ангелова Димитрова   + 

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков Отсъства   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов Не участва   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 671 

 

Община Разград е собственик на имот в с. Пороище на 

ул.“Кокиче“ №1а, включващ  парцел №XXIX-481, с площ 350 кв.м., в 

кв. 20 по кадастралния план на селото и построената в него сграда със 

застроена площ 45,29 кв.м.. Имотът е включен за продажба в 

програмата на Общински съвет Разград за управление и разпореждане 

с имоти – общинска собственост за 2023г. Изготвена е пазарна оценка 

за него от Павлин Колев – оценител на недвижими имоти, съгласно 

сертификат рег.№ 100102137/12.12.2011г.  на Камарата на 

независимите оценители в България, която е в размер на 15081,00 лв. 

(петнадесет хиляди  и осемдесет и един лева), при данъчна оценка за 

имота, съгласно Удостоверение за данъчна оценка по чл.264, ал.1 от 
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ДОПК с изх.№ 67050001033/02.05.2023г., в размер на 2096,10лв. (две 

хиляди деветдесет и шест лева и  десет стотинки). 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8, ал.2, 

чл.22, ал.1 и чл.52, ал.5, т.1 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.8, ал.4, чл.35, ал.1 и чл.41, ал.2 от Закона 

за общинската собственост, чл.26, ал.3, чл.27 и чл.28 от Наредба № 2 

на Общински съвет Разград за придобиване, управление и 

разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост, Общински 

съвет Разград, след поименно гласуване, с 21 гласа „ЗА“, „против“ – 

няма, „въздържал се“ – 1, 

 

                                                        Р Е Ш И: 
 

1. Да се проведе публичен търг с тайно наддаване за продажба на 

имот – частна общинска собственост, включващ парцел №XXIX-481 

(двадесет и девет римско тире четиристотин осемдесет и едно арабско), 

с площ 350 кв.м. (триста и петдесет квадратни метра), в кв. 20 по 

кадастралния план на с.Пороище, актуван с Акт за частна общинска 

собственост №203/02.07.2007г. и построената в него сграда със ЗП – 

45,29 кв.м. (четиридесет и пет цяло и двадесет и девет стотни 

квадратни метра), актувана с Акт за частна общинска собственост № 

3489/09.03.2023г., с адрес на имота: с.Пороище, ул.“Кокиче“ № 1а, с 

начална тръжна цена за имота, определена от оценител на недвижими 

имоти,  в размер  на 15081,00 лв. (петнадесет хиляди  осемдесет и един 

лева), при данъчна оценка на имота в размер на 2096,10 лв. (две 

хиляди деветдесет и шест лева и  десет стотинки). За земята се дължи 

ДДС, за сградата  не се дължи ДДС . 

2. Тридесет процента от продажбата на имота по т.1 да се 

използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ 

ремонт на социалната и техническата инфраструктура на територията 

на с. Пороище. 

3.Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор въз основа на резултатите от проведения търг. 

  

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

 

С Т А Т И Я  10 



46 
 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№190.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Продължаване срока на настаняване и наемните 

правоотношения с наематели на жилищни имоти – частна общинска 

собственост. 

Господин Грънчаров, моля да представите на Вашето предложение. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, уважаеми господин председател. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Трима наши съграждани с техните семейства стопанисват общински 

жилища. Имат сключени договори за срок от 3 години, които впоследствие 

със заповед на кмета са удължени с още 3 години. И сега по всички 

правила те са изрядни и добри стопани. С решение на общинския съвет, 

можем да им удължим срока с 4 години. Комисията по чл.3 от Наредба 

№17 разгледа техните заявления, проверихме как се грижат за имотите. 

Нашето предложение е да разрешите да се продължи срока с 4 години на 

нашите съграждани. 

Благодаря. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви и аз. 

Три постоянни комисии са обсъдили тази докладна записка. За две от 

тях председателите им  - доктор Левент Апти и колегата Калоян Монев, 

представиха становище, че се подкрепя предложението. И сега остава да 

чуем господин Иво Димитров за ПК по управление на общинската 

собственост и стопанство. 

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Благодаря Ви, господин председател. 

За тази докладна записка подкрепата е от 7-на общински съветници, 

също без „против“, и без „въздържали се“. Благодаря Ви. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви и аз. 

Колеги, има ли желаещи да изразят становище? Не виждам. Затова 

преминаваме към гласуване. Моля гласувайте по проекта за решение.  

 

 
С П И С Ъ К 
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на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

23.05.2023 г. – поименно гласуване 

  

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галин Пенчев Парашкевов +   

6. Галина Георгиева-Маринова +   

7. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

8. Джипо Николов Джипов Отсъства   

9. Елка Александрова Неделчева +   

10. Ивайло Георгиев Димитров +   

11. Иво Борисов Димитров Не участва   

12. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Левент Али Апти +   

15. Любомир Асенов Райчев +   

16. Мариан Пламенов Иванов +   

17. Милен Йоргов Минчев Отсъства   

18. Мирослав Цанев Маринов +   

19. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

20. Наско Стоилов Анастасов +   

21. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

22. Огнян Досев Обрешков +   

23. Пейчо Добрев Георгиев +   

24. Радиана Ангелова Димитрова +    

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков Отсъства   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов +   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 672 
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  -  Със Заповед № 605 от 07.06.2017 г. на Кмета на Община Разград в 

жилищен имот – частна общинска собственост, находящ се в гр. 

Разград, ж.к. „Орел”, бл. 7, вх. Д, ет. 7, ап. 21 са настанени Даря 

Веселинова Лишкова и членовете на семейството й, за коeто на 

13.06.2017 г. е сключен Договор за отдаване под наем на жилищен 

имот – частна общинска собственост, за срок от 3 /три/ години. С 

последваща заповед на Кмета на Община Разград, срокът на наемното 

правоотношение е продължен с  3 /три/ години, за което е сключен 

Анекс към договора за наем. Поради изтичане на срока за настаняване 

в рамките на шестте години от наемателката е подадено Заявление за 

продължаване на наемното правоотношение.             

  -  Със Заповед № 604 от 07.06.2017 г. на Кмета на Община Разград в 

жилищен имот – частна общинска собственост, находящ се в гр. 

Разград, ж.к. „Орел”, бл. 29, вх. В, ет. 5, ап. 15 са настанени Неджати 

Шефкъев Акифов и членовете на семейството му, за коeто на   

13.06.2017 г. е сключен Договор за отдаване под наем на жилищен 

имот – частна общинска собственост, за срок от 3 /три/ години. С 

последваща заповед на Кмета на Община Разград, срокът на наемното 

правоотношение е продължен с  3 /три/ години, за което е сключен 

Анекс към договора за наем. Поради изтичане на срока за настаняване 

в рамките на шестте години от наемателя е подадено Заявление за 

продължаване на наемното правоотношение.  

-  Със Заповед № 625 от 13.06.2017 г. на Кмета на Община Разград в 

жилищен имот – частна общинска собственост, находящ се в гр. 

Разград, ул. „Родопи” № 8 е  настанен Стефан Стойков Лазаров, за 

коeто на 15.06.2017 г. е сключен Договор за отдаване под наем на 

жилищен имот – частна общинска собственост, за срок от 3 /три/ 

години. С последваща заповед на Кмета на Община Разград, срокът на 

наемното правоотношение е продължен с  3 /три/ години, за което е 

сключен Анекс към договора за наем. Поради изтичане на срока за 

настаняване в рамките на шестте години от наемателя е подадено 

Заявление за продължаване на наемното правоотношение.  

 Комисията по чл. 3 от Наредба № 17 на Общински съвет Разград 

за условията и реда за установяване жилищните нужди на граждани, 

настаняване под наем и продажба на общински жилища е разгледала 

подадените заявления и приложените към тях документи и след 

извършена проверка е установила, че лицата отговарят на условията 

за настаняване в общинско жилище и към момента на подаване на 

заявленията, както и към настоящия момент нямат неразплатени 

задължения по сключените договори за наем. Същата е взела решение 

за продължаване срока на наемните правоотношения с подалите 

заявленията наематели. 
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  Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8, ал. 2  

и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 46, ал. 4 от Закона за общинската собственост и 

чл. 18, ал. 3 от Наредба № 17 на Общински съвет Разград за условията 

и реда за установяване жилищните нужди на граждани, настаняване 

под наем и продажба на общински жилища, Общински съвет Разград, 

след поименно гласуване, с 27 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържал се“ – няма, 

 

                                                        Р Е Ш И: 

 

            І.  Продължава с 4 /четири/ години срока на настаняване и 

наемните правоотношения на наематели на жилищни имоти – частна 

общинска собственост, както следва:  

           1. Даря Веселинова Лишкова /едночленно семейство/ - наемател 

на общинско жилище в гр.Разград, ж.к. „Орел”, бл. 7, вх. Д, ет. 7, ап. 21  

/двустаен апартамент/.    

           2.  Неджати Шефкъев Акифов /двучленно семейство / - наемател 

на общинско жилище в гр.Разград,  ж.к. „Орел”, бл. 29, вх. В, ет. 5, ап. 

15 /двустаен разширен апартамент/. 

           3. Стефан Стойков Лазаров /едночленно семейство/ - наемател 

на общинско жилище в гр.Разград, ул. „Родопи” № 8  /две стаи и 

сервизни помещения/.    

           ІІ. Поради настъпили промени в жилищната нужда на 

наемателите, съгласно предвидените в чл. 13 от Наредба № 17 на 

Общински съвет Разград за условията и реда за установяване 

жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на 

общински жилища норми за жилищно задоволяване да се приложи 

разпоредбата на чл. 13, ал. 6 от цитираната наредба. 

          ІІІ. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповеди за 

продължаване срока на настаняване в общинските жилища на 

наемателите по точка І и сключи анекси към договорите за наем за 

продължаване на наемните правоотношения. 

 

          Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

         Решението подлежи на оспорване по реда и в срока по АПК пред 

Административен съд гр.Разград. 

 

 

С Т А Т И Я  11 
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№191.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Прeдоставяне на земеделска земя от общински 

поземлен фонд, находяща се в землището на с. Балкански, общ. 

Разград в изпълнение на решение на Поземлена комисия гр. Разград за 

възстановяване на собствеността върху земеделска земя по реда на 

Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи. 

Господин Грънчаров, сагата е почнала през 1995 г. и сега какво 

предлагате за довършване?  

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, уважаеми господин председател. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Сагата е започнала 1995 г. и след решение на Поземлената комисия, 

ние сме длъжни да обезщетим църковното настоятелство в с.Гецово с имот 

със същата площ, с подходяща категория и по възможност в същото 

землище. Ако няма такова в съседно. Разговаряли сме с църковното 

настоятелство. Предложили сме такава земя. Протоиерей Дмитрий Терзи я 

хареса и това е докладната, която ще направи факт тази сага от 1995 г. 

досега.  

Благодаря Ви. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Три постоянни комисии обсъдиха тази докладна 

записка. И давам думата на председателя на ресорната ПК по околна среда, 

селско, горско, водно и ловно стопанство – господин Любомир Райчев.  

 

Г-н Любомир Райчев – Председател на ПК 

Благодаря, господин председател. 

На заседанието на комисията, която се проведе на 15.05.2023 г. 

присъстваха 7 съветника. Настоящата докладна записка с вх.№191 беше 

подкрепена с: 5 гласа „ЗА“, без „против“, и без „въздържали се“.  

Да използвам случая и да докладвам и да докладвам за следващите 

докладни записки, които се разгледаха в нашата комисия. Докладна 

записка с вх.№194, също с: 5 гласа „ЗА“, без „против“ и „въздържали се“, 

се прие. И докладна записка с вх.№197, също с: 5 гласа „ЗА“, без „против“ 

и „въздържали се“, беше приета. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 
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Сега моля господин Иво Димитров, да ни информира за становището 

на ПК по управление на общинската собственост и стопанство. 

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Благодаря, господин председател. 

Постоянната комисия по управление на общинската собственост 

разгледа докладната записка, след проведена дискусия я подкрепи  

единодушно със: 7 гласа „ЗА“, без „против“, и без „въздържали се“, 

докладна записка с вх.№191. Благодаря.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

И ПК по законност, превенция на корупцията, контрол на решенията, 

предложения на гражданите и връзка с неправителствени организации 

обсъди докладната записка, и председателя й ни информира, че подкрепя 

проекта за решение. 

Дискусия, уважаеми колеги запояваме, ако има желаещи. Не виждам 

желаещи. И затова преминаваме към гласуване. Моля гласувайте проекта 

за решение.  

 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

23.05.2023 г. – поименно гласуване 

  

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галин Пенчев Парашкевов +   

6. Галина Георгиева-Маринова +   

7. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

8. Джипо Николов Джипов Отсъства   

9. Елка Александрова Неделчева +   

10. Ивайло Георгиев Димитров +   

11. Иво Борисов Димитров Не участва   

12. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Левент Али Апти +   

15. Любомир Асенов Райчев +   

16. Мариан Пламенов Иванов +   

17. Милен Йоргов Минчев Отсъства   
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18. Мирослав Цанев Маринов +   

19. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

20. Наско Стоилов Анастасов +   

21. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

22. Огнян Досев Обрешков +   

23. Пейчо Добрев Георгиев +   

24. Радиана Ангелова Димитрова +    

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков Отсъства   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов +   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 673 

 

С Решение № 145/06.06.1995 г. на Поземлена комисия гр. Разград 

се възстановява правото на собственост на Църковно настоятелство с. 

Гецово върху имот № 002004, с площ от 34,410 дка, с начин на трайно 

ползване: Нива, находящ се в местността „Кьорклюк“ в землището на 

с. Гецово, общ. Разград. Поземлен имот с идентификатор 18589.2.160 е 

получен от разделянето на имот № 002004 по КВС за землището на с. 

Гецово. 

С проект за изменение на кадастралната карта и кадастралните 

регистри на с. Гецово, общ. Разград за отстраняване на явна 

фактическа грешка на поземлен имот с идентификатор 18589.2.160 се 

отразяват прилежащите терени към 9-та жп линия Русе - Варна и 

минимално отстояние 6 м. от крайната релса. Засегната е цялата площ 

на имота от 21,690 дка, която се включва в обединения нов имот с 

идентификатор 18589.2.510, с площ 98,823 дка, държавна публична 

собственост на ДП „НКЖИ“ - София. 

Проектът за изменение на кадастралната карта и кадастралните 

регистри за землище Гецово е одобрен с влязла в сила Заповед за 

изменение № 18-6589/07.08.2018 г. на Началника на СГКК - Разград.  

Извършването на обезщетяване на явна фактическа грешка по 

реда на чл. 10б, ал. 1 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи /ЗСПЗЗ/ се дължи за площта от 21,690 дка. 
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С Решение № 02 от 20.05.2021 г. Общинска служба по земеделие - 

Разград на основание чл. 19а, ал. 4, т. 1 от ЗСПЗЗ е определила правото 

на обезщетение на собствениците по реда на чл. 10б, ал. 1 от ЗСПЗЗ, 

във връзка с чл. 53б от Закона за кадастъра и имотния регистър на 

Църковно настоятелство с. Гецово. 

В Общинска служба по земеделие - Разград е постъпило 

заявление с вх. № РД-12-02-1502/20.09.2021 г. от протоиерей Дмитрий 

Терзи - енорийски свещеник и председател на настоятелството, с което 

е поискал да бъде обезщетено със земя от общинския поземлен фонд. 

До Община Разград е депозирано уведомление от Общинска 

служба по земеделие гр. Разград, за необходимостта от финализиране 

на процедурата по изпълнение на посочените по-горе решения и на 

основание чл. 45д, ал. 6 от Правилника за прилагане на Закона за 

собствеността и ползването на земеделски земи /ППЗСПЗЗ/ е поискано 

съдействие за предоставяне от общинския съвет на земи по реда на § 

27, ал. 2, т. 3 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за 

изменение и допълнение на Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи /ПЗР на ЗИДЗСПЗЗ/. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8, ал. 2 и 

чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 45д, ал. 6 и чл. 45ж, ал. 2 от Правилника  за 

прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските 

земи и § 27, ал. 2, т. 3 от Преходните и заключителните разпоредби на 

Закона за изменение и допълнение на Закона за собствеността и 

ползването на земеделските земи, Общински съвет Разград, след 

поименно гласуване, с 27 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържал се“ 

– няма, 

 

                                                        Р Е Ш И: 
 

1. Предоставя на Църковно настоятелство с. Гецово следните 

имоти: 

1.1. Поземлен имот с идентификатор 02467.100.5 /нула две хиляди 

четиристотин шестдесет и седем точка сто точка пет/ по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Балкански, общ. 

Разград, с площ 18533 кв.м. /осемнадесет хиляди петстотин тридесет и 

три квадратни метра/, местност „ТАШЛА ПУНАР“, трайно 

предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно 

ползване: Нива, категория на земята: 7 /седма/, с граници на имота: 

имоти с идентификатори 02467.100.4, 02467.100.16, 02467.100.10, 

02467.100.6 и 02467.98.323; 

1.2. Поземлен имот с идентификатор 02467.103.1 /нула две хиляди 

четиристотин шестдесет и седем точка сто и три точка едно/ по 
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кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Балкански, общ. 

Разград, с площ 3042 кв.м. /три хиляди четиридесет и два квадратни 

метра/, местност „КОЙРУК“, трайно предназначение на територията: 

Земеделска, начин на трайно ползване: Нива, категория на земята: 7 

/седма/, с граници на имота: имоти с идентификатори 02467.102.343, 

02467.103.27, 02467.103.26, 02467.103.25 и 02467.103.2. 

2. В съответствие с разпоредбата на  чл. 45ж, ал. 2 от ППЗСПЗЗ, 

настоящото решение да се връчи по реда на 

Административнопроцесуалния кодекс /АПК/ на Църковно 

настоятелство с. Гецово и служебно на Общинска служба по земеделие 

гр. Разград за продължаване на предвидената в чл. 45д от ППЗСПЗЗ 

процедура по възстановяване правото на собственост на земеделската 

земя. 

        

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7 - дневен срок от 

приемането му. 

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока по АПК пред 

Административен съд - Разград. 
 

 

Г-н Мариан Иванов – ПП „ГЕРБ“ 

Господин председател, по процедура. Може ли господин Грънчаров, 

да ни представи трите последващи докладни заедно, да ги гласуваме 

поотделно – 192, 193 и 194. 

 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Колеги, постъпило е процедурно предложение – господин 

Грънчаров, да ни представи всичките си предложения касаещи изготвяне 

на проекти за подробни устройствени планове. Те са три на брой. Да 

проведем обща дискусия и след това да се произнесем. Има ли някой, 

който да възразява? Не виждам  

 

 

С Т А Т И Я  12 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№192.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Разрешение за изготвяне на проект за подробен 

устройствен план /ПУП/. 



55 
 

Господин Грънчаров, моля да представите Вашите предложения по 

докладни записки – 192, 193 и 194. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, уважаеми господин председател. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Юридическо лице от Разград е собственик на поземлен имот в него 

има инвестиционни намерения. И след предложение за проектиране на 

улична регулация, плана за регулация се образува 12 нови урегулирани 

поземлени имота. И в следствие на уличната регулация се образуват два 

нови квартала, и това е повода тази докладна да се появи в общински 

съвет, защото знаете, че интервенции върху повече от един квартал в 

земеделска земя се случват с решение на общинския съвет. От вас се 

очаква да одобрите техническото задание и да разрешите изработването на 

проект за изменение на Подробен устройствен план. Това е по първата 

докладна.  

Следващата докладна е за изготвяне на проект за подробен 

устройствен план /ПУП/ - план-схема за елементите на техническата 

инфраструктура. Тука става въпрос за изграждане на кабел 20 kV, 

присъединяване на травопост към електроразпределителна мрежа за обект 

„Фотоволтаична електрическа централа“. Отново има задание, отново се 

очаква вие да го одобрите и да разрешите изготвянето на проекта за 

Подробен устройствен план. 

И тази мисля, че е последната за подробни устройствени планове. 

Това е класическа такава в лозята. Наш съгражданин иска да промени 

предназначението, да си изгради обект жилищно строителство. Отново има 

задание и отново се очаква вие да го одобрите, да разрешите изготвянето 

на Подробен устройствен план. Мисля, че с това изчерпахме ПУП-вете.  

Благодаря Ви. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря ви и аз, господин Грънчаров. 

Тези докладни записки бяха обсъдени в ресорната ПК по устройство 

и развитие на територията, транспорт на Общината, а тази която касае 

земеделската земя – лозе и в ПК по околна среда, селско, горско, водно и 

ловно стопанство. Господин Райчев – председател на постоянната комисия 

по околна среда, вече ни информира. И сега остава да чуем какво е 

становището на постоянната комисия по ТСУ. Давам думата на заместник 

председателя на комисията – госпожа Елка Неделчева.   

 

Г-жа Елка Неделчева – Зам.-председател на ПК 

Благодаря, господин председател.  
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Уважаеми колеги, докладна записка с вх.№192 бе разгледано на 

заседанието на комисията по ТСУ. От 9 присъстващи членове на 

комисията, тя бе подкрепена с: 6 гласа „ЗА“, без „против“, и без 

„въздържали се“.  

И ще докладвам още две докладни записки, които бяха разгледани на 

заседанието на комисията. Докладна записка с вх.№193, също бе 

подкрепена с: 6 гласа „ЗА“, без „против“, и без „въздържали се“.  

И докладна записка с вх.№194, подкрепена също с: 6 гласа „ЗА“, без 

„против“, и без „въздържали се“.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, госпожо Неделчева.  

Колеги, пристъпваме към обща дискусия по трите докладни записки. 

Има ли желаещи съветници да изразят становище? Господин Любомир 

Райчев.  

 

Г-н Любомир Райчев – „БСП за България“ 

Един въпрос. Понеже тука квартали, парцели и т.н. докладна записка 

с вх.№192 – първата. За коя част на гр.Разград става дума? 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Цялата интервенция се развива на бившия стадион „Електрон“.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Други съветници? Няма желаещи. Затова обявявам, че приключваме 

дискусията и сега ще се произнесем чрез гласуване по всеки проект за 

решение. Най-напред моля да гласувате по проекта за решение по 

докладна записка с вх.№192.  

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 674 

 

В Община Разград е постъпило Искане с вх. № 2001-38 от 

27.04.2023 г. от „Алфа трой“ ООД, ЕИК 200894901 за издаване на 

разрешение за изработване на проект за изменение на подробен 

устройствен план /ПУП/ - изменение на действащия регулационен и 

застроителен план на собствен поземлен имот с идентификатор 

61710.505.7446 по кадастралната карта и кадастралните регистри 

(КККР), за който е отреден урегулиран поземлен имот (УПИ) № 

LXXX-7446 /осемдесет римско тире седем хиляди четиристотин 
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четиридесет и шест арабско/ в кв. 334 /триста тридесет и четири/ по 

плана на гр. Разград, община Разград, одобрен със Заповеди №№ 645 

от 23.02.2005 г. и 1250/06.10.2022 г. на Кмета на Община Разград, 

изменение на ПУП – план за улична регулация /ПУР/ като се създават 

осови точки №№ от 4447 до 4452, придружени с планове-схеми за 

комуникационно-транспортна мрежа, водоснабдяване и канализация 

и електрификация.  

Към искането са приложени следните документи: 

 техническо задание за изменение на Подробен устройствен 

план /ПУП/ - план за регулация и застрояване /ПРЗ/ и план за улична 

регулация /ПУР/, придружени с планове-схеми за комуникационно-

транспортна мрежа, водоснабдяване и канализация и 

електрификация; 

 предложение за изменение на ПУП - план за регулация и 

застрояване /ПРЗ/ на кв. 334 по плана на гр. Разград, като от него се 

образуват два квартала с №№ 334 и 912 по плана на гр. Разград, 

община Разград и за поземлен имот с идентификатор 61710.505.7446 по 

КККР, за който е отреден УПИ № LXXX-7446 се образуват нови УПИ с 

№№ LXXXI-7459, LXXXII-7460, LXXXIII-7461, LXXXIV-7462, LXXXV-

7463, LXXXVI-7464, LXXXVII-7465, LXXXVIII-7466, LXXXIX-7467, 

XC-7468, XCI-7469, XCII-7470 в кв. 334 и УПИ с №№ I-7471, II-7472, 

III-7473, IV-7474, V-7475, VI-7476, VII-7477 и VIII-7478 в кв. 912, както 

и изменение на ПУП – план за улична регулация /ПУР/ като се 

създават осови точки №№ от 4447 до 4452, придружени с планове-

схеми за комуникационно-транспортна мрежа, водоснабдяване и 

канализация и електрификация 

 скица на имотa; 

 документ за собственост; 

 Удостоверение за приемане на проект за изменение на 

кадастралната карта и кадастралните регистри № 25-7330/12.01.2023 г. 

от СГКК – гр. Разград за поземлени имоти с идентификатори: 

61710.505.7459, 61710.505.7460, 61710.505.7461, 61710.505.7462, 

61710.505.7463, 61710.505.7464, 61710.505.7465, 61710.505.7466, 

61710.505.7467, 61710.505.7468, 61710.505.7469, 61710.505.7470, 

61710.505.7471, 61710.505.7472, 61710.505.7473, 61710.505.7474, 

61710.505.7475, 61710.505.7476, 61710.505.7477 и 61710.505.7478 

 планове-схеми за комуникационно-транспортна мрежа, 

електрификация, водоснабдяване и канализация. 

Съгласно чл. 124а, ал. 1 и ал. 2 от ЗУТ разрешение за изменение 

на проект за ПУП за поземлени имоти в обхват повече от един квартал 

се допуска с решение на Общинския съвет по предложение на кмета на 

общината. Искането за издаване на такова разрешение се придружава 
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от задание по чл. 125 от ЗУТ, което се одобрява едновременно с 

разрешението по чл. 124а от ЗУТ. 

„Алфа трой“ ООД е представило задание за разрешение за 

изменение на подробен устройствен план – план за регулация и 

застрояване /ПРЗ/ на собствен поземлен имот с идентификатор 

61710.505.7446 по КККР, за който е отреден УПИ № LXXX-7446  в кв. 

334 по плана на гр. Разград, община Разград и план за улична 

регулация /ПУР/, придружени с планове-схеми за комуникационно-

транспортна мрежа, водоснабдяване и канализация и 

електрификация. 

Със заданието се установява териториалния обхват на плана, 

чието допускане се иска. Предложението за изменение на подробния 

устройствен план – план за регулация и застрояване /ПРЗ/ и план за 

улична регулация /ПУР/ включва следните изменения:  

На територията на поземлен имот с идентификатор 

61710.505.7446 е проектирана вътрешно квартална улица, която да се 

свърже със съществуващата улична регулация и се поставят нови О.Т. 

4447, 4448, 4449, 4450, 4451 и 4452 с широчина 6 м.; 

С проектирането на уличната регулация се образуват 2 /два/ 

нови квартала 334 /триста тридесет и четири/ и 912 /деветстотин и 

дванадесет/; 

С плана за регулация в кв. 334  се образуват 12 /дванадесет/ броя 

нови УПИ, както следва: 

- УПИ с № LXXXI-7459,  

- УПИ с № , LXXXII-7460,  

- УПИ с № LXXXIII-7461,  

- УПИ с № LXXXIV-7462,  

- УПИ с № LXXXV-7463, 

- УПИ с № LXXXVI-7464, 

- УПИ с № LXXXVII-7465,  

- УПИ с № LXXXVIII-7466,  

- УПИ с № LXXXIX-7467, 

- УПИ с № XC-7468, 

- УПИ с № XCI-7469, 

- УПИ с № XCII-7470, 

С плана за регулация в кв. 912 се образуват 8 /осем/ броя нови 

УПИ, както следва: 

- УПИ с № I-7471  

- УПИ с № II-7472  

- УПИ с № III-7473 

- УПИ с № IV-7474 

- УПИ с № V-7475  

- УПИ с № VI-7476 
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- УПИ с № VII-7477 

- УПИ с № VIII-7478 

Изобразените в кафяв цвят поправки, щрихи, надписи и линии 

са за улична регулация, а в зелен цвят за вътрешна регулация, 

съгласно приложения проект. 

С плана за застрояване в новообразуваните УПИ се предвижда 

свободно застрояване с ограничителни линии на застрояване за 

основното застрояване и свързано застрояване със задължителни 

линии на застрояване за допълващото застрояване. За цялата 

територия на проекта се предвижда устройствена жилищна зона с 

преобладаващо застрояване с малка височина (Жм). 

С комуникационно-транспортния план е осигурен транспортния 

достъп до всеки от новообразуваните УПИ. 

С план-схемата за електрификация се предвижда захранването с 

електроенергия на всеки от новообразуваните УПИ. 

С план-схемата за водоснабдяване и канализация се предвижда 

захранването с вода и канализацията на всеки от новообразуваните 

УПИ. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 11, ал. 2 и 

чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 124а, ал. 1 и ал. 7, чл. 124б, ал. 1, ал. 2 и ал. 4, чл. 

125, ал. 1, във връзка с чл. 108, ал. 2, чл. 110, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗУТ, 

Общински съвет Разград, с 27 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържал се“ – няма, 

 

                                                        Р Е Ш И: 
 

1. Одобрява техническото задание за изменение на подробен 

устройствен план /ПУП/ - изменение на действащия регулационен и 

застроителен план на собствен поземлен имот с идентификатор 

61710.505.7446 по КККР, за който е отреден УПИ № LXXX-7446, кв. 

334 по плана на гр. Разград, община Разград, одобрен със Заповеди 

№№ 645 от 23.02.2005 г. и 1250/06.10.2022 г. на Кмета на Община 

Разград, изменение на ПУП – план за улична регулация /ПУР/ като се 

създават осови точки №№ от 4447 до 4452, придружени с планове-

схеми за комуникационно-транспортна мрежа, водоснабдяване и 

канализация и електрификация. 

2. Разрешава изработването на проект за изменение на подробен 

устройствен план – план за регулация и застрояване /ПРЗ/ на кв. 334 

по плана на гр. Разград, като от него се образуват два квартала с №№ 

334 и 912 по плана на гр. Разград, община Разград и за поземлен имот с 

идентификатор 61710.505.7446 по КККР, за който е отреден УПИ № 

LXXX-7446 се образуват нови УПИ с №№ LXXXI-7459, LXXXII-7460, 
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LXXXIII-7461, LXXXIV-7462, LXXXV-7463, LXXXVI-7464, LXXXVII-

7465, LXXXVIII-7466, LXXXIX-7467, XC-7468, XCI-7469, XCII-7470 в 

кв. 334 и УПИ с №№ I-7471, II-7472, III-7473, IV-7474, V-7475, VI-7476, 

VII-7477 и VIII-7478 в кв. 912, както и изменение на ПУП – план за 

улична регулация /ПУР/ като се създават осови точки №№ от 4447 до 

4452, придружени с планове-схеми за комуникационно-транспортна 

мрежа, водоснабдяване и канализация и електрификация. 

 

Решението да се разгласи с обявление по реда на чл. 124б, ал. 2 от 

Закона за устройство на територията /ЗУТ/. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

На основание чл. 124б, ал. 4 от Закона за устройство на територията 

Решението не подлежи на оспорване. 

 

 

/Техническото задание за изменение на подробен устройствен 

план /ПУП/ - изменение на действащия регулационен и застроителен 

план на собствен поземлен имот е неразделна част от Решение №674 и 

е приложено към протокола  в отделен файл./ 

 

 

С Т А Т И Я  13 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№193.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Разрешение за изготвяне на проект за подробен 

устройствен план /ПУП/ - план-схема за елементите на техническата 

инфраструктура. 

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 675 

 

В Община Разград е постъпило Искане с вх. № 2060-10 от 

06.03.2023 г. от Веселин Валентинов Спасов за издаване на разрешение 

за изработване на Подробен устройствен план /ПУП/ – план-схема за 

ел. захранване в урбанизираните територии – изграждане на кабел 20 
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kV (396 м) за присъединяване на трафопост тип БКТП 400 kVA към 

електроразпределителната мрежа за обект „Фотоволтаична 

електрическа централа“ в поземлен имот (ПИ) с планоснимачен номер 

456, за който е отреден урегулиран поземлен имот (УПИ) XIII-456, кв. 

68 по плана на с. Балкански, община Разград. 

Към искането са приложени следните документи: 

 задание за изработване на Подробен устройствен план – 

план-схема за ел. захранване в урбанизираните територии; 

 предложение за създаване на ПУП – план-схема за ел. 

захранване в урбанизираните територии – изграждане на кабел 20 kV 

(396 м) за присъединяване на трафопост тип БКТП 400 kVA към 

електроразпределителната мрежа за обект „Фотоволтаична 

електрическа централа“ в поземлен имот (ПИ) с планоснимачен номер 

456, за който е отреден УПИ XIII-456, кв. 68 по плана на с. Балкански, 

община Разград; 

 Становище за присъединяване на обект за производство на 

електрическа енергия, извън тези, уредени по Закона за енергията от 

възобновяеми източници /ЗЕВИ/ изх. № ПВИ-2923/16.01.2023 г. 

 документ за собственост; 

 писмо с изх. № К-EDN-2577/20.04.2023 г. от 

„Електроразпределение Север“ АД 

 писмо с изх. № ИП-00-122/31.03.2023 г. от „Водоснабдяване-

Дунав“ ЕООД 

Съгласно чл. 124а, ал. 1 и ал. 2 от ЗУТ разрешение за 

изработване на проект за ПУП в обхват повече от един квартал се 

допуска с решение на Общинския съвет по предложение на кмета на 

общината. Искането за издаване на такова разрешение се придружава 

от задание по чл. 125 от ЗУТ, което се одобрява едновременно с 

разрешението по чл. 124а от ЗУТ. 

Веселин Валентинов Спасов е представил задание за разрешение 

за изработването на подробен устройствен план – план-схема за ел. 

захранване в урбанизираните територии – изграждане на кабел 20 kV 

(396 м) за присъединяване на трафопост тип БКТП 400 kVA към 

електроразпределителната мрежа за обект „Фотоволтаична 

електрическа централа“ в поземлен имот (ПИ) с планоснимачен номер 

456, за който е отреден УПИ XIII-456, кв. 68 по плана на с. Балкански, 

община Разград. 

Със заданието се установява териториалният обхват на плана, 

чието допускане се иска. Трасето на кабел НН започва от 

съществуващ стоманорешетъчен стълб на ВЕЛ 20 kV „Осенец“, 

разположен на кръстовището на ул. „Хан Крум“ и ул. „Тунджа“, 

преминава по ул. „Хан Крум“ (разположена между кв. 84 и кв. 64), по 

ул. „Белмекен“ (разположена между кв. 84, кв. 67 и кв. 68), пресича ул. 
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„Белмекен“ и достига до ПИ с планоснимачен номер 456, за който е 

отреден УПИ XIII-456, кв. 68 по плана на с. Балкански, община 

Разград  - собственост на възложителя. Улиците, през които 

преминава трасето, са публична общинска собственост. Трасето е с 

дължина 396 м и сервитут – 831,60 кв.м. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 11, ал. 2 и 

чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 124а, ал. 1 и ал. 7, чл.124б, ал. 1, ал. 2 и ал. 4, чл. 

125, ал. 1, във връзка с чл. 108, ал. 2  от Закона за устройство на 

територията, Общински съвет Разград, с 27 гласа „ЗА“, „против“ – 

няма, „въздържал се“ – няма, 

                                                        Р Е Ш И: 

 

1. Одобрява Заданието за изработване на проект за Подробен 

устройствен план – план-схема за ел. захранване в урбанизираните 

територии – изграждане на кабел 20 kV (396 м) за присъединяване на 

трафопост тип БКТП 400 kVA към електроразпределителната мрежа 

за обект „Фотоволтаична електрическа централа“ в поземлен имот 

(ПИ) с планоснимачен номер 456, за който е отреден УПИ XIII-456, кв. 

68 по плана на с. Балкански, община Разград. 

2. Разрешава изработването на проект за Подробен устройствен 

план – план-схема за ел. захранване в урбанизираните територии – 

изграждане на кабел 20 kV (396 м) за присъединяване на трафопост 

тип БКТП 400 kVA към електроразпределителната мрежа за обект 

„Фотоволтаична електрическа централа“ в поземлен имот (ПИ) с 

планоснимачен номер 456, за който е отреден УПИ XIII-456, кв. 68 по 

плана на с. Балкански, община Разград. 

 

Решението да се разгласи с обявление по реда на чл. 124б, ал. 2 от 

Закона за устройство на територията /ЗУТ/. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

На основание чл. 124б, ал. 4 от Закона за устройство на територията 

настоящето решение не подлежи на оспорване. 

 

 

  /Заданието за изработване на проект за Подробен устройствен 

план – план-схема е неразделна част от Решение №675  и е приложено 

към протокола в отделен файл./     

 

 

 С Т А Т И Я  14 
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№194.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Разрешение за изготвяне на проект за подробен 

устройствен план /ПУП/.                                                        
 

 

 

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 676 

 

В Община Разград е постъпило Искане с вх. № 2001-34 от 

11.04.2023 г. от Пламена Миткова Иванова за издаване на разрешение 

за изработване на Подробен устройствен план /ПУП/ – План за 

застрояване /ПЗ/ на собствен поземлен имот с идентификатор 

61710.606.4768 по кадастралната карта и кадастралните регистри 

/КККР/ на гр. Разград, община Разград, в м. „Стражецки лозя“, с 

трайно предназначение на територията – „Земеделска“ и начин на 

трайно ползване – „Лозе“, по реда на Закона за устройство на 

територията /ЗУТ/. 

Към искането са приложени следните документи: 

 техническо задание за изработване на Подробен 

устройствен план /ПУП/ - план за застрояване /ПЗ/; 

 предложение за създаване на ПУП - ПЗ на поземлен имот  с 

идентификатор 61710.606.4768 по КККР на гр. Разград, община 

Разград, в м. „Стражецки лозя“, с трайно предназначение на 

територията – „Земеделска“ и начин на трайно ползване – „Лозе“ за 

изграждане на обект „Жилищно строителство“; 

 Представено е Решение № КЗЗ-04, раздел I, т. 30 от 

23.02.2023 г. на Комисията за земеделските земи към Министерство на 

земеделието, с което е утвърдена площадка за проектиране за 

изграждане на обект „Жилищно строителство“ в поземлен имот  с 

идентификатор 61710.606.4768 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри /КККР/ на гр. Разград, община Разград, в м. 

„Стражецки лозя“, с трайно предназначение на територията – 

„Земеделска“ и начин на трайно ползване – „Лозе“, собственост на 

Пламена Миткова Иванова. Решението е влязло в сила видно от 

писмо с изх. № АО-2842 от 28.03.2023 г. от Министерство на 
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земеделието – Дирекция „Поземлени отношения и комасация“. 

Съгласно чл. 35, ал. 1 от Правилника за прилагане на закона за 

опазване на земеделските земи /ППЗОЗЗ/, при влязло в сила решение 

за утвърждаване на площадка, заинтересованото лице може да поиска 

разрешение за изработване на ПУП по реда на ЗУТ; 

 скица на имота; 

 документ за собственост; 

 писмо с изх. № K-EDN-2576/20.04.2023 г. от 

„Електроразпределение Север“ АД 

 писмо с изх. № ИП-00-159/19.04.2023 г. от „Водоснабдяване 

Дунав“ ЕООД  

Съгласно чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ разрешение за изработване на 

проект за ПУП за поземлени имоти извън границите на 

урбанизираните територии се допуска с решение на Общинския съвет 

по предложение на кмета на общината. Искането за издаване на 

такова разрешение се придружава от задание по чл. 125 от ЗУТ, което 

се одобрява едновременно с разрешението по чл. 124а от ЗУТ. 

Пламена Миткова Иванова е представила задание за разрешение 

за изработването на подробен устройствен план – план за застрояване 

на собствен поземлен имот с идентификатор 61710.606.4768 по КККР 

на гр. Разград, община Разград, в м. „Стражецки лозя“, с трайно 

предназначение на територията – „Земеделска“ и начин на трайно 

ползване – „Лозе“ за изграждане на обект „Жилищно строителство“. 

Със заданието се установява териториалния обхват на плана, 

чието допускане се иска. Имотът се обслужва от север посредством 

поземлен имот с идентификатор 61710.606.5052 по КККР на гр. 

Разград, представляващ Републикански път I-2 Русе-Варна. Имотът е 

водоснабден и захранен с електроенергия. При необходимост да се 

изработи парцеларен план/план-схема на елементите на техническата 

инфраструктура /електроснабдяване, водоснабдяване и канализация/. 

Имотът ще се ползва за изграждане на обект „Жилищно 

строителство“, застройката се показва с ограничителни линии. 

Предвижда се да се промени предназначението на  имота - земеделска 

земя за неземеделски нужди по реда на Закона за опазване на 

земеделските земи. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 11, ал. 2 и 

чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 124а, ал. 1 и ал. 7, чл. 124б, ал. 1, ал. 2 и ал. 4, чл. 

125, ал. 1, чл. 108, ал. 2, 109, ал. 1, т. 3 и чл. 110, ал. 1, т. 3 и т. 5 от 

Закона за устройство на територията и чл. 35, ал. 1 от Правилника за 

прилагане на закона за опазване на земеделските земи,  Общински 

съвет Разград, с 26 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържал се“ – 

няма, 
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                                                        Р Е Ш И: 
 

1. Одобрява техническото задание за изработване на проект за 

подробен устройствен план – план за застрояване на собствен 

поземлен имот с идентификатор 61710.606.4768 по КККР на гр. 

Разград, община Разград, в м. „Стражецки лозя“, с трайно 

предназначение на територията – „Земеделска“ и начин на трайно 

ползване – „Лозе“ за изграждане на обект „Жилищно строителство“. 

2. Разрешава изработването на проект за  подробен устройствен 

план – план за застрояване за изграждане на обект „Жилищно 

строителство“ на собствен поземлен имот с идентификатор 

61710.606.4768 по КККР на гр. Разград, община Разград, в м. 

„Стражецки лозя“, с трайно предназначение на територията – 

„Земеделска“ и начин на трайно ползване – „Лозе“ , собственост на 

Пламена Миткова Иванова, както и на парцеларен план/план-схема 

на елементите на техническата инфраструктура /електроснабдяване, 

водоснабдяване и канализация/ при необходимост. 

            

Решението да се разгласи с обявление по реда на чл. 124б, ал. 2 от 

Закона за устройство на територията /ЗУТ/. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

На основание чл. 124б, ал. 4 от Закона за устройство на територията 

настоящето решение не подлежи на оспорване. 

 

 

/Техническото задание за изработване на проект за подробен 

устройствен план е неразделна част от Решение №676  и е приложено 

към протокола в отделен файл./ 

 

 

С Т А Т И Я  15 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№197.  

Докладна записка от Добрин Младенов Добрев – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Изменение на Решение №557 по Протокол № 40 от 

проведено заседание на 25.10.2022 г. на Общински съвет Разград.   

Госпожо Иванова, моля да представите докладната записка. 
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Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря, господин председател. 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

С Решение № 557 по Протокол № 40 от проведено заседание на 

25.10.2022 г. на Общински съвет Разград е утвърден ценоразпис за 

продажба на дървесина, добита от горски територии, собственост на 

Община Разград. 

 В съответствие с разпоредбата на чл.71, ал.5, т.3 от Наредбата за 

условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските 

територии – държавна и общинска собственост, и за ползването на 

дървесина и недървесни горски продукти, ценоразписът за дървесина, 

добита от горски територии – общинска собственост се утвърждава от 

Общинския съвет.  

 Вследствие на настъпилите промени на пазарните цени, касаещи 

технологичната дървесина за преработка от  ОП „Разградлес“, град Разград 

е изготвен актуализиран ценоразпис за продажба на дървесина за 

юридически лица, представляващ Приложение № 3 неразделна част от 

настоящото решение. 

Изразено е становище от Директора на ОП „Разградлес“, град 

Разград, че приемането на актуализацията на ценоразписът се налага и е 

съобразена с пазарната цена на дървесината, предлагана от големите 

преработвателни заводи в страната. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8, ал. 2 и чл. 

22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

чл. 71, ал.5, т.3 във връзка с ал.1 от Наредбата за условията и реда за 

възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и 

общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски 

продукти и чл.30, ал.3, т. 2 от Наредба № 22 на Общински съвет Разград за 

определяне на условията и реда за управление на горските територии, 

собственост на Община Разград, предлагам Общински съвет Разград да 

приеме следното РЕШЕНИЕ: 

 

1.Изменя утвърдения с Решение № 557 по Протокол № 40 от 

проведено заседание на 25.10.2022 г. на Общински съвет Разград 

ценоразпис за продажба на дървесина, добита от горски територии, 

собственост на Община Разград, в частта на Приложение № 3.  

2. Утвърждава ценоразпис за продажба на обли дървени материали 

за юридически лица, представляващ Приложение № 3 неразделна част от 

настоящото решение. 

Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладната записка бе обсъдена в ПК по бюджет, финанси и 
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икономическа политика, ПК по околна среда, селско, горско, водно и 

ловно стопанство и ПК по законност, превенция на корупцията, контрол на 

решенията, предложения на гражданите и връзка с неправителствени 

организации, и вече бяхме информирани за становищата на тези комисии. 

Сега остава да чуем становището на ПК по управление на общинската 

собственост и стопанство. Моля господин Иво Димитров, да представи 

това становище.  

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Благодаря Ви, господин председател.  

Постоянната комисия разгледа докладната записка и в гласуването 

участваха 6-ма общински съветници. С техните гласове „ЗА“, без 

„против“, и без „въздържали се“, нашата постоянна комисия подкрепи 

докладната записка в представения вид.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Димитров.  

Колеги, има ли желаещи да изразят мнения и съображения по 

докладната записка? Не виждам. Затова обявявам, че пристъпваме към 

гласуване и моля гласувайте.  

 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

23.05.2023 г. – поименно гласуване 

  

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галин Пенчев Парашкевов Не участва   

6. Галина Георгиева-Маринова Не участва   

7. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

8. Джипо Николов Джипов Отсъства   

9. Елка Александрова Неделчева +   

10. Ивайло Георгиев Димитров +   

11. Иво Борисов Димитров Не участва   

12. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Левент Али Апти +   

15. Любомир Асенов Райчев +   

16. Мариан Пламенов Иванов Не участва   
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17. Милен Йоргов Минчев Отсъства   

18. Мирослав Цанев Маринов +   

19. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

20. Наско Стоилов Анастасов Не участва   

21. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

22. Огнян Досев Обрешков +   

23. Пейчо Добрев Георгиев +   

24. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков Отсъства   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов Не участва   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 677 

 

С Решение № 557 по Протокол № 40 от проведено заседание на 

25.10.2022 г. на Общински съвет Разград е утвърден ценоразпис за 

продажба на дървесина, добита от горски територии, собственост на 

Община Разград. 

 В съответствие с разпоредбата на чл.71, ал.5, т.3 от Наредбата за 

условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските 

територии – държавна и общинска собственост, и за ползването на 

дървесина и недървесни горски продукти, ценоразписът за дървесина, 

добита от горски територии – общинска собственост се утвърждава от 

Общинския съвет.  

 Вследствие на настъпилите промени на пазарните цени, 

касаещи технологичната дървесина за преработка от  ОП 

„Разградлес“, град Разград е изготвен актуализиран ценоразпис за 

продажба на дървесина за юридически лица, представляващ 

Приложение № 3 неразделна част от настоящото решение. 

Изразено е становище от Директора на ОП „Разградлес“, град 

Разград, че приемането на актуализацията на ценоразписът се налага 

и е съобразена с пазарната цена на дървесината, предлагана от 

големите преработвателни заводи в страната. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8, ал. 2 и 

чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 
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администрация, чл. 71, ал.5, т.3 във връзка с ал.1 от Наредбата за 

условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските 

територии – държавна и общинска собственост, и за ползването на 

дървесина и недървесни горски продукти и чл.30, ал.3, т. 2 от Наредба 

№ 22 на Общински съвет Разград за определяне на условията и реда за 

управление на горските територии, собственост на Община Разград, 

Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 21 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържал се“ – няма, 

 

 

                                                        Р Е Ш И: 
 

1.Изменя утвърдения с Решение № 557 по Протокол № 40 от 

проведено заседание на 25.10.2022 г. на Общински съвет Разград 

ценоразпис за продажба на дървесина, добита от горски територии, 

собственост на Община Разград, в частта на Приложение № 3.  

2. Утвърждава ценоразпис за продажба на обли дървени 

материали за юридически лица, представляващ Приложение № 3 

неразделна част от настоящото решение. 

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му.  

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока на АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

 
/Приложение №3 е неразделна част от Решение №677 и е 

приложено към протокола в отделен файл./ 

 

 

С Т А Т И Я 16 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№210. 

Докладна записка от Добрин Младенов Добрев –Зам.-кмет на 

Община Разград 

И поради неговото отсъствие по обективни причини ще бъде 

представена от Зам-кмет Полина Иванова. Предложението е да се приеме 

решение: 

Относно: Кандидатстване на Община Разград с предложение за 

изпълнение на инвестиция по процедура чрез подбор BG-RRP-1.011 

„Ремонт и рехабилитация на общежития в системата на училищното 
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образование”, компонент 1 „Образование и умения“ по Национален 

план за възстановяване и устойчивост. 

Госпожо Иванова за какво става дума във вашето предложение. 

Моля представете докладната записка. 

 
 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря господин председател. 

 Уважаеми госпожи и господа общински съветници.  

Отворена за кандидатстване е процедура чрез подбор BG-RRP-1.011 

„Ремонт и рехабилитация на общежития в системата на училищното 

образование”, която се реализира в рамките на Националния план за 

възстановяване и устойчивост, Компонент 1: Образование и умения, 

Инвестиция 2 (C1.I2): Модернизация на образователна инфраструктура, 

Дейност 3: Ремонт и рехабилитация на общежития в системата на 

училищното образование. Цел на процедурата е създаването условия за 

равен достъп до образование чрез изграждане на благоприятна, 

включваща, енергийно ефективна, подкрепяща и мотивираща 

образователна среда, която съдейства за повишаване мотивацията за учене 

и самоподготовка и подобряване на образователните резултати на децата и 

учениците чрез извършването на ремонт, реконструкция, обзавеждане и 

оборудване на общежития в системата на училищното образование. 

Сред допустимите кандидати по процедурата са общини за 

общежития с общинско финансиране, чиято дейност се организира от 

допустими общински образователни институции, които попадат в групата 

на общежитията в системата на училищното образование, разпределени по 

стратегическа значимост за съответния район на планиране въз основа на 

класация, извършена по Методологията за приоритизиране на обектите на 

образователната инфраструктура на територията на Република България. 

Не е определен минимален размер на средствата, за които може да се 

кандидатства по процедурата, а максималният размер на предложение за 

изпълнение на инвестицията е 6 000 000,00 лв. с ДДС, които могат да 

бъдат разходвани за следните допустими дейности:  

 Основен ремонт, реконструкция, основно обновяване на 

общежитие в системата на училищното образование. 

 Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане за 

сградите/помещенията на общежитие в системата на училищното 

образование. 

Максималната продължителност на изпълнението на инвестицията е 

31 месеца, но не по-късно от 31.05.2026 г. 

Община Разград планира да кандидатства с предложение за 

изпълнение на инвестиция за ЦПЛР Ученическо общежитие Разград. 

Дейностите предвиждат изпълнението на мерки за енергийна ефективност 
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в сградата на общежитието, в т.ч. полагане на топлоизолация по фасадите, 

в подпокривното пространство и по еркери, подмяна на котли и частична 

подмяна на отоплителна инсталация, инсталиране на слънчеви колектори 

за топла вода и на фотоволтаична централа за собствени нужди. Планират 

се и дейности за подобряване на достъпа на лицата с увреждания до и 

вътре в сградата, подмяна на 2 бр. асансьори, частичен ремонт на 

електроинсталация и изпълнение на мерки по пожарна безопасност, 

ремонт и преустройство на вътрешни пространства. 

 В съответствие с Условията за кандидатстване по процедура BG-

RRP-1.011 „Ремонт и рехабилитация на общежития в системата на 

училищното образование” всички предложения за изпълнение на 

инвестиция следва да бъдат придружени от Решение на Общинския съвет, 

с което се гарантира, че за предложения проект е осигурена неговата 

устойчивост, и че съответното общежитие ще продължи да функционира 

като такова, както и че няма да бъде закривано за период, не по-малък от 5 

години след крайното плащане към Крайния получател. В допълнение, 

проектите за  съществуващи сгради на общежития следва да включват 

основен ремонт и/или реконструкция и/или основно обновяване на целите 

сгради. Не са допустими дейности, които целят частични интервенции 

и/или самостоятелно внедряване на мерки за енергийна ефективност. В 

случай на интервенции върху собственост, различна от тази на кандидата 

или предоставена за управление на лице, различно от кандидата, какъвто е 

и конкретният случай на Община Разград, тъй като в сградата има 

предоставени безвъзмездно за управление части от имота (на Областна 

дирекция „Земеделие“ – Разград, ОУ „Н. Й. Вапцаров“ гр. Разград и др.), 

вкл. които не се ползват за целите на общежитие, кандидатът следва да 

поеме ангажимент за осигуряване на ресурс за реконструкцията/ремонта на 

цялата сграда. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23, ал. 2 и чл. 

22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

и Условия за кандидатстване по процедура чрез подбор BG-RRP-1.011 

„Ремонт и рехабилитация на общежития в системата на училищното 

образование” по Национален план за възстановяване и устойчивост, 

предлагам Общински съвет Разград да приеме следното решение . 

1. Дава съгласие Община Разград да кандидатства с предложение 

за изпълнение на инвестиция за ЦПЛР Ученическо общежитие Разград по 

процедура BG-RRP-1.011 „Ремонт и рехабилитация на общежития в 

системата на училищното образование” по Националния план за 

възстановяване и устойчивост, Компонент 1: Образование и умения.  

2. Декларира, че за предложения проект е осигурена неговата 

устойчивост, и че ЦПЛР Ученическо общежитие ще продължи да 

функционира като такова, както и че няма да бъде закрито за период, не 
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по-малък от 5 години след крайното плащане към Крайния получател 

Община Разград. 

3. Поема ангажимент за осигуряване на финансов ресурс в размер 

до 722 180 лв. с ДДС за дейности, които следва да се финансират със 

средства извън средствата от Механизма за възстановяване и устойчивост. 

4. Възлага на Кмета на Община Разград да извърши последващи 

действия по изпълнение на Решението. Завърших. 

 

           

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви госпожо Иванова.  

Поради извънредния характер на тази докладна записка нямаше 

възможност тя да бъде обсъдена предварително в постоянни комисии, 

затова сега ще проведем дискусията без да е налице становище на тези 

комисии. Уважаеми колеги, имате възможност да изложите съображение? 

Давам думата на господин Калоян Монев. 

 

Г-н Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Аз имам два въпроса преди дава запозная с моето становище. Първия 

ми въпрос е госпожо Иванова припомнете ми ако не са лъжа това 

общежитие вече го ремонтирах ме за около 1 мил.лв преди няколко години 

какви дейности включваше семеретата тогава? И втория ми въпрос е тези 

722180 лв. с ДДС от къде ще дойдат за да се дофинансират работите? 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

По първия въпрос най-добре в залата е директорът на ученическо 

общижитие и може да каже даже точно какви дейности са извършени от 

целевите дейности, които получиха от МОН, защото възложител тогава 

беше директора на общижитието. Със сигурност аз мога да ви кажа това, 

че няма дублиране на дейности и тези дейности, които тогава бяха 

извършени от целевите средства сега са изключени от КСС сметките, 

които направи фирмата която извърши енергийно техническо обследване в 

момента за кандидатстване. Относно 700 хил.собствено участие на 

Общината даже не мога да го нарека и дофинансиране това е собствено 

участие на Общината. Тези 700 хил. лв. са ресурс, който трябва Община 

Разград да осигури в рамките на три бюджетни години до 2026г. тогава 

приключват дейностите. През 2024г. приключва инвестациония кредит в 

размер на 7 мил.лв., който беше изтеглен преди близо десет години. Това 

дава възможност годишната вноска, която е в размер на 700 хил.лв. за 

заема да се използва и да се насочи към този тип инвестиции това е единия 

източник на финансиране. Понеже касае основен ремонт на сграда 

общинска собственост има възможност от целевата супсидия за 

капиталови разходи 2024г. през 2023г. няма да е необходим ресурс, те 
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първа ще кандидатстваме те първа ще ни одобряват най- ранния период в 

който ще се започне с обявяването на обществените поръчки дай боже да 

сме одобрени все пак ще бъде през 2024г. така , че и от целевата супсидия 

за капиталови разходи може да се отделя финансов ресурс защото касае 

основен ремонт на сграда. И трети източник имаме това знаете, че от 

параграф 40 продажба на общинска собственост основната насока на този 

параграф като приход е насочване на подобряване на социалната и 

техническа инфраструктура. 

 

 Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, госпожо Иванова уважаеми колеги както беше 

обявено в залата се намира и директора на средношколското общижитие 

господин Драганов и ако нямате възражение аз го моля, да застане на 

микрофон и да информира общинските съветници какъв ремонт е 

извършен с целеви средства и в какво се изразява той и има ли дублиране 

между извършения ремонт и в това което се предлага в докладната 

записка. Заповядай те господин Драганов. 

 

Г-н Иво Димитров – „Демократична България-Обединение“ 

Господин Иво Димитров не говори на микрифон. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Господин Димитров ще имате възможност но нека това което 

постави като въпрос господин Калоян Монев да си получи необходимата 

информация заповядайте. 

 

Г-н Евгени Драганов – директор на ЦПЛР-ученическо общижитие-

Разград 

Благодаря.  

Уважаеми общински съветници, сградата е влязла в експлоатация 

1978 или преди 45 г. отдавна са компроментирани. Фасадата знаете тя е 

облицована с едни червени керамични плочки и с един тип пана, които 

вече са опасни по предписание на пожарната безопасност няма никакво 

дублиране на дейности от предишния ремонт. Предишният ремонт е бил за 

аварийния ремонт и е финансирано изцяло от МОН с бюджетни средства. 

Те са били съсредоточени изцяло вътре в сградата подменена е дограма 

подменени са подовите плоскости с ламинати и общо взето е извършена 

частичен ремонт на парната ни инсталация. Останалите дейности, които 

сега се планират са извън този авариен ремонт от 2020-2021г. мисля, че 

много сериозна инвестиция се очертава на хоризонта МОН е извършила 

класация на общежитията по точков способ и трябва да ви информирам, че 

разградското общежитие  беше първо класирано на второ място в България 

в момента сме на пето място, което мисля, че дава реални шансове при 



74 
 

добре подготвен проект и защитен съответно добре да спечели ме 

финансиране. Общежитието обслужва занаете деца от цяла България там е 

съсредоточена футболната школа на „Лудогорец“с около 100 деца плюс 

още 200 деца от всички краища на Разградска област и Общината. 

Благодаря. 

 

 

 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, аз. Господин Иво Димитров ако желание имате 

възможност да поставите въпроси Вие дадохте знак, че искате да 

подкрепите нещо. 

 

Г-н Иво Димитров – „Демократична България-Обединение“ 

Ами аз исках да допълните въпроса но дали на предишния ремонт 

има някакви процедури прокурорски проверки някакви следствия някакви 

злоупотреби открити там, и имам едно притеснение не заради това няма да 

гласувам защото си спомням, че тук гласувах ме да се използва това 

общежитие за хотел да не стане така, че след това да връщаме средства тъй 

като правим ремонт на хотел не просто на общежитие о това мен ме 

притеснява да ли е допустимо да се прави ремонт с бюджетни средства и с 

участие на Общината със собствени средства на помещение, което се 

ползва за хотел. Благодаря Ви. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви и аз ще дам възможност да се отговори от на 

администрацията вашето твърдение, че сме гласували общежитието да 

бъде хотел е не вярно и не точно. И ако трябва ще направим пояснение във 

връзка с това но сега да престъпим към отговор на поставените въпроси 

госпожо Иванова Вие или господин Драганов ще вземате отношение. 

Господин Драганов информирайте съветниците имали някакви проверки, 

разследвания. 

 

Г-н Евгени Драганов – директор на ЦПЛР-ученическо общижитие-

Разград 

Господин Димитров само Светия Синод  от Православната Църква 

не е извършил проверка все още на ремонта от предишния. Всички 

контролни органи в Република България НАП, Сметна Палата , АТФИ, 

Прокуратура, следствена служба  Окръжна прокуратура и т.н. всички си 

свършиха работата и съжалявам но единствено в АТФИ бяха констатирани 

едни нередности при самото провеждане на търга на обществената 

поръчка. А не по качеството на ремонта и т.н. слухове, които се носят в 
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публичното пространство. Смея да Ви уверя, че 2017г. бях в това 

общежитие и след това се завърнах 2021г.  незнам тука от колегите 

влизали са някога в общежитието преди ремонта му и какво 

представляваше то преди влагането този 1 мил.лв. от МОН. Сега 

общежитието действително предлага доста по атрактивни условия за 

учениците и няма нищо с хотелска дейност преимуществено предимно  

99% то се ползва от ученически колективи за спане. Ето оня ден 

посрещнахме два баскетболни отбора от Ямбол и Шумен, които заедно с 

нашите „Вълци“ участваха турнир това са стаи които се ползват 

инцидентно временно в момента в тях няма настанени ученици разбрахте 

ма правилно мисля,че. Ами за проверките това има си справедлив 

Български съд евентуално ако някой смята да се обърне към него и смята, 

че има злоупотреби да заповяда другаря Георги Милков винаги е на среща. 

 

Г-н Иво Димитров – „Демократична България-Обединение“ 

И аз си спомнян, тук разглеждахме докладна записка с която 

определяхме цени за хотелски нужди за настаняване в единична стая, в 

двойна стая за почасово. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Не за хотелски нужди стана много ясно във връзка с предложението 

на общинския съветник госпожа Радиана Димитрова. Ако трябва да ви 

припомним господин Драганов разкри Разград е посещаван град от много 

ученици организирани в спортни клубове, културни мероприятия и т.н. и 

именно това е уредбата която сме приели ние в общинския съвет. Госпожо 

Иванова Вие имате ли нещо да допълните? 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Аз да допълня само това, че съгласно методиката с която МОН са 

определили господин Драганов каза да , че сме на пето място но това пето 

място е в първа категория което означава, автоматично ние  започваме с 

база с другите кандидати които ще ги има от страната с плюс 20т. не 

случайно са на определи ли да сме едни от първите общежития които явно 

имаме нужда от такъв ремонт. Аз мисля, че 6 мил.лв. е не по-силно за 

който и да е общински бюджет да ги отдели и да ремонтира такава масивна 

общинска сграда, която е до колкото си спомням господин Драганов ще ме 

поправи близо 13 хил.кв. разгъната площ и не случайно наистина искахме 

да бъдат направени сметките да изчислим за да Ви предложим коректна 

докладна все пак решението е вашето но не е за изпускане такава 

възможност за допълнително финансиране. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви госпожо Иванова. Давам думата на Елка Неделчева. 
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Г-жа Елка Неделчева – БСП за България 

Колеги аз честно Ви казвам тука недоумявам защо се разгоря тази 

дискусия която така е с негативен привкус. Това е една както каза госпожа 

Иванова прекрасна възможност да се привлекат външни средства и то не в 

малък размер да бъде приведено един център за подкрепа на личностно 

развитие да бъде приведен във вид, който му се полага в 21 век тъй като 

непрекъснато говорим за съвременно и модерно образование. Както 

виждате в докладната е записано, че там са сградата обхваща не само 

самото общежитие има части от основно училище „Н.Вапцаров“, а освен 

областна дирекция Земеделие там има още две общински структури 

местната комисия за борба с обществените прояви на малолетни и 

пълнолетни там е и съвета за наркотичните вещества може и да пропускам 

някои те от другите структури да там е и касата за учителска взаимопомощ 

ВС каса. Това са няколко структури които преобладаващо са общински 

преобладаващо се свързани с децата които учат в разградските училища. 

Всички говорим за демографска криза всички говорим как непрекъснато 

намаляват учениците които трябва да постъпят средни училища всяка 

година разградските училища принудени да намаляват план приема си, 

защото няма достатъчно ученици а общежитието подсигурява ученици от 

цялата Област, което подпомага и средните училища в Разград, а 

спортното училище основно от това училище нощуват и живеят в учебно 

време в  общежитието той господин Драганов каза школата на 

„Лудогорец“ децата „Лудогорец“ който ние всички обичаме да се  хвалим 

и му се радваме има и защо. Така, че аз не виждам какъв е проблема да 

подкрепим тази докладна с която ще се направи наистина един сериозен 

ремонт и наистина тази сграда условията в тази сграда ще бъдат 

подобаващи да бъдат настанявани деца и аз призовавам всички колеги да 

проявим разум и да не изпускаме тази възможност защото никога повече 

няма да има такава възможност едни 6 мил.лв. да бъдат привлечени за тези 

дейности. Благодаря. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви и аз други съветници имат ли желание давам думата на 

господин Мариан Иванов и след това господин Монев и Вие ли искате да 

вземете отношение Антон. 

 

 

Г-н Мариан Иванов – ПП „ГЕРБ“ 

Благодаря господин председател аз така чета докладната и разбирам, 

че ще гласуваме едно ново финансиране близо 7 мил.лв.  6 мил.лв. по 

проекта 700 хил.лв. общински средства тия 700 хил.лв. ще ги дадеме тъй 

като сме дали безвъзмездно един терен на Областната дирекция 
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„Земеделие“ а водено ли е разговор с Министерството на Земеделието те 

да поемат част тъй като за тях е безвъзмездни поради това, че сме го дали 

безвъзмездно сега трябва да им дадем общинските средства 700 хил. 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Точно така собственика на сграда той поема част. 

 

 

 

Г-н Мариан Иванов – ПП „ГЕРБ“ 

Така съгласен съм другия ми въпрос е помислено ли е за всички тия 

учреждения училище, Областна дирекция безвъзмездната им работа и за 

децата 300 деца ако трябва да се местят зимно време нали ще се ремонтира 

парно и т.н. да не се окаже,  че проекта бизотрони функционирането на 

общежитието и на държавните учреждения които се помещават там. 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Господин Драганов. 

 

Г-н Евгени Драганов – директор на ЦПЛР-ученическо общижитие-

Разград 

Ремонта на институциите които са настанени в сградата ще обхваща 

само външно саниране и по никакъв начин няма да затруднява вътре 

дейността на институциите в хода на гражданите. За учебните корпуси те 

са достатъчно раздвижени те са 4 на брой с достатъчно стаи както и 

предишния ремонт са извършвани премествания на децата и не е спъван 

подхода и спането им в общежитието. Явно ще се налага направят нещата 

по етапно корпус по корпус което ще облекчава и настаняването и 

пребиването им в общежитието.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви господин Драганов. Давам думата на господин Калоян 

Монев. 

 

Г-н Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Уважаеми колеги ще отговоря на госпожа Неделчева. Единственото 

нещо госпожо Неделчева ме притеснява, че за догодина трябва да отделим 

един огромен ресурс от капиталовите разходи от Общината за да 

извършим този ремонт. Иначе идеята е добра намеренията са добри но 

видяхме как е направен предния ремонт поне аз си спомням добре какво 

беше господин Драганов също си спомня нищо, че беше на друга позиция. 

Притеснявам се да не стигнем до подобен разговор след няколко години 

след като за догодина 2024 ние няма да имаме почти никакви капиталови 
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разходи колко милиона са ни капиталовите разходи за тая година госпожо 

Иванова. 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Няма бюджет господин Монев. 

 

Г-н Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Горе долу колко беше за 2022 г. 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Очакваме около 1мил. и 500лв. 

 

Г-н Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Да, да му мисли следващия ама ние не можем да мислим месец за 

месец господин Димитров трябва да мислим и за малко напред независимо 

кой ще е следващия кмет от сега обричаме общинския бюджет на един 

разход който трябва много внимателно да го преценим така, че незнам да 

ли не е добре да се произнесе бюджетна комисия за тия неща защото. така 

на го да го решаваме предварително ми се струва неправилно. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Давам думата на общинския съветник Ивайло Димитров. 

 

Г-н Ивайло Димитров – „БСП за България“ 

Моя въпрос е следния като слушам колегите оставам с 

впечатлението, че вече сме одобрени и почваме ремонта нали в смисъл 

през 2024г. има ли възможност ако сега се съгласим и ни одобрят тогава да 

го мислим това нещо което всичкото говорим в момента защото ние 

сложихме тигана маслото е там чакаме само рибата.  

 

Г-н Иво Димитров – „Демократична България-Обединение“ 

Господин Иво Димитров не говори на микрофон. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Колега Димитров накрая на заседанието пак почнахте да нарушавате 

реда моля, Ви.  

Госпожо Иванова, можем ли и след решение на общинския съвет 

този въпрос да подлежи на ревизия и разглеждане. 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Изисквания на програмата е решението на общинския съвет да 

съдържа и двете точки съгласието и осигуряването на това допълнително 
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финансиране. Нямаме ли такова решение на общински съвет неможем да 

подадем проектното предложение. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Въпросът на господин Ивайло Димитров е друг и като юрист просто 

ще си позволя да го конкретизирам даже да сме одобрили не можем ли да 

кажем помислихме отказваме се, не щем. 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Не неможем. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Е какво означава това, че ще ни искат неустойка ли? 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Е как то е безсмислено само труда, който три месеца колегите 

полагат за да се изготви това проектно предложение да не говорим,че ще 

се прецедент през цяла България. А относно тези 720 хил.лв. аз мисля, че 

обясних не става дума за бюджетната 2024г. разпределени на три години 

това са около 240 хил.лв. на година като са има предвид 25-26 няма да има 

кредит 700хил.лв. кредит , който плащаме от 10 години от 700 хил. като 

платим 240 хил. елементарната сметка даже и ни остават допълнителни. 

 

Г-н Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Госпожо Иванова Вие по селата ходили сте знаете ли каква е 

уличната мрежа. 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Добре ваше право е да решите кое да бъде приоритетно затова го 

предлагаме на гласуване но по селата плащаме единствено с наши 

собствени средства за да получим от някъде трябва и да дадем това е 

политиката на програмите съжалявам но такава е политиката на 

програмите ние само изпълняваме и правим всичко възможно да 

кандидатстваме за да можем получим външно финансиране от всички 

възможни програми, които има в момента. Не само за общежитието. 

 

Г-жа Елка Неделчева – БСП за България 

Господин Димитров, бях заявила с дигане на ръка. 

 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

За изказване ли? 
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Г-жа Елка Неделчева – БСП за България 

Не аз имах реплика към господин Калоян Монев, защото колегата 

Димитров ме изпревари по отношение на отлагането да разгледаме тази 

докладна. Тъй като докладната се внася по извънреден способ това 

означава, че е свързан с крайни срокове за предаване на проектите в 

момента колеги в образованието текат процедури за предаване на проекти 

в различни направления по различни схеми една от тях тука има колеги от 

образованието в момента така сме под пара, подготвяме училищата да 

предадат документи си  и проектите  те си за сцент центрове така, че и този 

проект е свързан с краен срок за предаване, което означава, че ние ако го 

оставим за разглеждане за следваща сесия тоест ние сме отказа ли тази 

докладна записка и не сме я подкрепи ли? И наистина това, което няколко 

пъти го подчерта госпожа Иванова по отношение на съфинансирането , 

което е изискване на тази програма като се разпределят тези средства 

всички проста математика сме учили за трите години виждаме за какви 

средства става въпрос и при условие, че три възможни източника за 

финансиране ни представи госпожа Иванова, когато отговаряше на вашия 

въпрос колега Монев. Така , че това не може да бъде аргумент да не 

подкрепим докладната.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Имали ли други желаещи? 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Може ли да уточня крайния срок господин Ненчев. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Разбира се може Вие винаги може да вземате отношение за разлика 

от процедурата касаеща общинските съветници. 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Крайния срок за подаването на проектното предложение е 

16.06.2023г. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Чухте ли колеги 16 юни след броени дни. Господин Георгиев ще 

помоля за кратко да поемете ръкъводството, тъй като  искам да направя 

формална реплика на госпожа Неделчева. Това е правна техника. 

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България-Обединение“ 

Давам Ви думата аз мислех че ми давате думата аз да се изкажа. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 
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След това ще ви дам възможност.  

Уважаеми колеги, изправени сме пред един въпрос при който ние 

като общински съветници трябва да помислим внимателно задълбочено за 

естеството на решенията които вземаме. Обсъждания въпрос от тази 

категория е решение , които имат особено и важно значение в цялостното 

развитие на града стана въпрос вече за какво се ползва общежитието от 

какви ведомства стана въпрос затова, че е свързано с стотици деца от 

цялата страна само школата на „Лудогорец“имат над 200 деца от цялата 

страна.Тук има директори на училища няколко души, които знаят какво 

означава 200 ученика в града. И затова аз Ви моля, сега да надскочим 

другите грижи и проблеми те са важни, но да видим това което определя 

развитието на града ни.  Разбира се не бива да има неасфалтирани улици и 

даже и кални разбира се,че не бива да има не канализирани територии от 

населените места но това , което ще определя развитието на гради са имено 

такъв вид решения. И в този аспект аз считам, че няма да бъде грешка ако 

ние подкрепим възможности за реализация такава огромна за нашите 

мащаби инвестиция от 6мил.лв. и моето мнение е същото е, че независимо 

от трудностите съпътстват за вземане на такива решения идеята е добра и 

трябва да бъде подкрепена. Благодаря Ви давам думата си сега на господин 

Пейчо Георгиев. 

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България-Обединение“ 

Аз нямам намерение да държа лекция да убеждавам някого излишно 

е всеки има глава на раменете си може да прецени считам, че такова 

намерение да си кандидатства по тази програма по този проект за 

възстановяване и устойчивост си струва да бъде подкрепено а ако бъдем 

одобрени може би ще имаме възможност отново да обсъдим въпроса и 

нещо което не ни харесва да внесем някакви корекции. Но аз мисля с това 

ще завърша да подкрепим едно такова намерение за кандидатстване. 

 

 Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви господин Георгиев. Господин Райчев заповядай те.  

 

Г-н Любомир Райчев – „БСП за България“ 

По процедура чухме всички мнения и предлагаме да преминем към 

гласуване по въпроса. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Има ли възражения да продължава дискусията или тя естествено вече 

приключи не виждан други желаещи за мнения и съображения. И 

престъпваме към произнасяне.Обявявам режим на гласуване по проекта за 

решение по докладна записка №210. Моля, гласувайте. 
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Общинският съвет взе следното  

 

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                      № 678 

 

Отворена за кандидатстване е процедура чрез подбор BG-RRP-

1.011 „Ремонт и рехабилитация на общежития в системата на 

училищното образование”, която се реализира в рамките на 

Националния план за възстановяване и устойчивост, Компонент 1: 

Образование и умения, Инвестиция 2 (C1.I2): Модернизация на 

образователна инфраструктура, Дейност 3: Ремонт и рехабилитация 

на общежития в системата на училищното образование. Цел на 

процедурата е създаването условия за равен достъп до образование 

чрез изграждане на благоприятна, включваща, енергийно ефективна, 

подкрепяща и мотивираща образователна среда, която съдейства за 

повишаване мотивацията за учене и самоподготовка и подобряване на 

образователните резултати на децата и учениците чрез извършването 

на ремонт, реконструкция, обзавеждане и оборудване на общежития в 

системата на училищното образование. 

Сред допустимите кандидати по процедурата са общини за 

общежития с общинско финансиране, чиято дейност се организира от 

допустими общински образователни институции, които попадат в 

групата на общежитията в системата на училищното образование, 

разпределени по стратегическа значимост за съответния район на 

планиране въз основа на класация, извършена по Методологията за 

приоритизиране на обектите на образователната инфраструктура на 

територията на Република България. Не е определен минимален 

размер на средствата, за които може да се кандидатства по 

процедурата, а максималният размер на предложение за изпълнение 

на инвестицията е 6 000 000,00 лв. с ДДС, които могат да бъдат 

разходвани за следните допустими дейности:  

 Основен ремонт, реконструкция, основно обновяване на 

общежитие в системата на училищното образование. 

 Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане за 

сградите/помещенията на общежитие в системата на училищното 

образование. 

Максималната продължителност на изпълнението на 

инвестицията е 31 месеца, но не по-късно от 31.05.2026 г. 

Община Разград планира да кандидатства с предложение за 

изпълнение на инвестиция за ЦПЛР Ученическо общежитие Разград. 

Дейностите предвиждат изпълнението на мерки за енергийна 

ефективност в сградата на общежитието, в т.ч. полагане на 
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топлоизолация по фасадите, в подпокривното пространство и по 

еркери, подмяна на котли и частична подмяна на отоплителна 

инсталация, инсталиране на слънчеви колектори за топла вода и на 

фотоволтаична централа за собствени нужди. Планират се и дейности 

за подобряване на достъпа на лицата с увреждания до и вътре в 

сградата, подмяна на 2 бр. асансьори, частичен ремонт на 

електроинсталация и изпълнение на мерки по пожарна безопасност, 

ремонт и преустройство на вътрешни пространства. 

 В съответствие с Условията за кандидатстване по процедура 

BG-RRP-1.011 „Ремонт и рехабилитация на общежития в системата на 

училищното образование” всички предложения за изпълнение на 

инвестиция следва да бъдат придружени от Решение на Общинския 

съвет, с което се гарантира, че за предложения проект е осигурена 

неговата устойчивост, и че съответното общежитие ще продължи да 

функционира като такова, както и че няма да бъде закривано за 

период, не по-малък от 5 години след крайното плащане към Крайния 

получател. В допълнение, проектите за  съществуващи сгради на 

общежития следва да включват основен ремонт и/или реконструкция 

и/или основно обновяване на целите сгради. Не са допустими 

дейности, които целят частични интервенции и/или самостоятелно 

внедряване на мерки за енергийна ефективност. В случай на 

интервенции върху собственост, различна от тази на кандидата или 

предоставена за управление на лице, различно от кандидата, какъвто 

е и конкретният случай на Община Разград, тъй като в сградата има 

предоставени безвъзмездно за управление части от имота (на Областна 

дирекция „Земеделие“ – Разград, ОУ „Н. Й. Вапцаров“ гр. Разград и 

др.), вкл. които не се ползват за целите на общежитие, кандидатът 

следва да поеме ангажимент за осигуряване на ресурс за 

реконструкцията/ремонта на цялата сграда. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23, ал. 2 и 

чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и Условия за кандидатстване по процедура чрез 

подбор BG-RRP-1.011 „Ремонт и рехабилитация на общежития в 

системата на училищното образование” по Национален план за 

възстановяване и устойчивост, Общински съвет Разград с, 27 гласа 

„ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 

 

 

                                               Р Е Ш И: 
 

1. Дава съгласие Община Разград да кандидатства с 

предложение за изпълнение на инвестиция за ЦПЛР Ученическо 

общежитие Разград по процедура BG-RRP-1.011 „Ремонт и 
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рехабилитация на общежития в системата на училищното 

образование” по Националния план за възстановяване и устойчивост, 
Компонент 1: Образование и умения.  

2. Декларира, че за предложения проект е осигурена неговата 

устойчивост, и че ЦПЛР Ученическо общежитие ще продължи да 

функционира като такова, както и че няма да бъде закрито за период, 

не по-малък от 5 години след крайното плащане към Крайния 

получател Община Разград. 

3. Поема ангажимент за осигуряване на финансов ресурс в 

размер до 722 180 лв. с ДДС за дейности, които следва да се 

финансират със средства извън средствата от Механизма за 

възстановяване и устойчивост. 

4. Възлага на Кмета на Община Разград да извърши 

последващи действия по изпълнение на Решението. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областен управител на Област Разград в 7–дневен срок от приемането 

му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване по реда и в срока по 

АПК пред Административен съд гр. Разград. 

 

 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми колеги, приключихме най-важната и може би най-

трудната част от дневния ред.  

 

 

ТОЧКА ВТОРА 

ОТГОВОР НА ПИТАНЕ 

 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

И сега преминаваме към следващите точки. Сега следва да 

продължим процедурата по питането на общинския съветник – госпожа 

Галина Георгиева. Тя представи своето питане. От заместник кмет беше 

дадена информация, че отговора ще бъде за днешното заседание. Аз мога 

само да ви информирам, че писмен отговор е получен, веднага сме го 

изпратили и на госпожа Галина Георгиева. И сега продължаваме 

процедурата. 

Госпожо Георгиева, държите ли да бъде прочетен на заседанието 

писмения отговор, който Ви е представен или да продължим дискусията с 

уточняващи въпроси. 
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Г-жа Галина Георгиева – ПП „ГЕРБ“ 

Ами аз мисля, че трябва да бъде представено, защото уточняващите 

въпроси имат връзка към изложението и някакви няма как да се случи така, 

че да задавам някакви въпроси без останалите съветници да са чули нали 

отговорите на моето питане. Така че, смятам, че е по редно да се чуе. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Сега моля да бъде представен отговора на питането на госпожа 

Галина Георгиева.   

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Възразявате ли аз да Ви прочета отговора?  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Не, аз вече обявих, че заместник кмета Добрин Добрев отсъства по 

обективни причини.  

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Уважаема госпожо Георгиева, 

В Община Разград е постъпило Ваше питане с вх. № 65-00-

43/21.04.2023 г., на основание чл. 98, ал. 1 от Правилника за организацията 

и дейността на Общински съвет – Разград, неговите комисии и 

взаимодействието му с общинска администрация. 

Питането е относно кандидатстване с проектно предложение по 

Целева програма „Патронажна мобилност за доставка на топъл обяд“, 

финансирана от Фонд „Социална закрила“ и относно обявени две 

обществени поръчки за доставка на един брой нов, лек автомобил 4х4 и 

един брой нов, лек автомобил за нуждите на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа“. 

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 99, ал. 1 от 

Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Разград, 

неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, 

относно проектно предложение „Закупуване на нов неупотребяван 

лекотоварен автомобил за Домашен социален патронаж гр. Разград” по 

точки: 

„1. Кандидатствала ли е Община Разград с проектно предложение 

по целева програма „Патронажна мобилност за доставка на топъл 

обяд“, финансирана от Фонд „Социална закрила“?; 2. Ако е 

кандидатствала, получила ли е одобрение?; 3. Ако не е одобрена, какви са 

причините затова.“, 

Ви предоставям следната информация: 

Община Разград е кандидатствала с проектно предложение 
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„Закупуване на лекотоварен автомобил за разнос на храна за нуждите на 

Домашен социален патронаж гр. Разград“ с общ бюджет на проекта 

39 600.00 лв. с ДДС, съгласно утвърдена Целева програма „Патронажна 

мобилност за доставка на топъл обяд“, финансирана от Фонд „Социална 

закрила“ по реда на чл. 27. ал. 1, т. 2 от Закона за социалното подпомагане. 

С писмо с вх. № 69-00-11 от 28.11.2022 г. от Изпълнител директор на 

Фонд „Социална закрила“ са изискани от Община Разград допълнителни 

документи, относно подаденото проектно предложение. С писмо с изх. № 

69-00-11-1 от 01.12.2022 г. са предоставени всички изискуеми документи. 

С писмо с вх. № 04-00-19 от 20.01.2023 г. от Изпълнител директор на Фонд 

„Социална закрила“ е получена информация, че не може да бъде оказана 

финансова подкрепа по подаденото проектното предложение на Община 

Разград, предвид големия брой кандидати по публикуваната схема.  

 

Относно обявени на 20.05.2022 г. две обществени поръчка за 

доставка на един брой нов, лек автомобил 4x4 и един брой нов, лек 

автомобил за нуждите на социална услуга „Асистентска подкрепа“, Ви 

предоставям следната информация. 

 

1. За какво се използват новозакупените леки автомобили: 

„Асистентската подкрепа“ е специализирана социална услуга, която 

включва ежедневна почасова подкрепа до 4 часа дневно, всеки работен 

ден, в домашна среда. Услугата се предоставя в гр. Разград и 21 села от 

състава на общината. Услугата стартира с подаване на заявление от 

потребителите и извършване на оценка на потребностите. Социалната 

услуга „Асистентска подкрепа“ е с капацитет 144 потребители и 74 лични 

асистенти, които предоставят социална подкрепа ежедневно минимум на 

двама потребителя включени в предоставянето на дейностите. 

Ново закупените автомобили се използват от екип от служители 

определен със заповед на кмета на Община Разград за посещение на 

адресите на кандидат потребителите за извършване на предварителна 

оценка на потребностите. На всеки кандидат потребител попадащ в 

целевата група въз основа на изготвената Индивидуална оценка на 

потребностите се определя броя часове, в които личният асистент следва 

да предоставя социалната услуга. Автомобилите се използват от 

определените служители при връчването на всички необходими документи 

за предоставянето на социалната услуга включващи - Договор за 

предоставяне на социалната услуга, Индивидуален план за предоставяне на 

социалната услуга, Заявления за прекратяване на социалната услуга, както 

и други прилежащи документи за предоставянето й. Автомобилите се 

използват за извършване на ежемесечен мониторинг, при който се 

посещава всеки адрес на потребител, с цел получаване на обратна връзка, 

дали същият е удовлетворен от предоставянето на социалната услуга. 
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Автомобилите при необходимост се използват и за транспортиране на 

назначените лични асистенти от и до работното им място, за извършване 

на административни услуги, закупуване на лекарствени средства и 

хранителни продукти за потребителите, заплащане на битови разходи и др. 

дейности. 

Превозните средства са необходими на екипа и при извършване на 

индивидуална супервизия на всеки един назначен личен асистент, който 

предоставя социалната услуга „Асистентска подкрепа“, както и за 

задължителните дейности по  информиране и консултиране за реда за 

включване и предоставяне на социалната услуга „Асистентска подкрепа“.  

 

2. Какво наложи закупването на лек автомобил 4x4, за социална 

услуга? Ползвателите на социалната услуга „Асистентска подкрепа“ на 

трудно достъпни места ли живеят, за да се търси и закупи лек автомобил 

4x4. 

Голяма част от дейностите при предоставянето на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа“ са свързани с посещението на адресите на 

потребителите ползващи социалната услуга, независимо от 

метеорологичните условия. Закупуването на лек автомобил 4x4 е 

предимство през зимата и в лоши пътни условия. Задвижването на 

четирите колела е предимство и за преодоляване на неравни терени - баири 

и стръмни улици, каквито има в гр. Разград и в населените места. Освен 

това тази екстра е вече заложена от производителите за повечето моторно 

превозни средства. 

 

3. По какъв начин леките автомобили се използват от лицата, 

назначени на длъжността „Социален асистент“. 

Закупените автомобили са използват от екипът от служители от 

Община Разград отговорен за предоставянето на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа“. При възникнала необходимост от транспортиране 

на Личен асистент от/до адреса на потребител, асистента заявява 

необходимата потребност на член от екипа, съобразявайки се с 

определеният план-график на съответният потребител. Автомобилите се 

използват и при необходимост от транспортирането на личните асистенти 

за закупуването на лекарства необходими за потребителите, както при 

подаването на документи на потребителите в различни институции.  

 

4.Как леките автомобили задоволяват потребностите на 

потребителите на социалната услуга „Асистентска подкрепа“: 

Потребителите на социалната услуга са лица в надтрудоспособна 

възраст в невъзможност за самообслужване. Част от тях имат затруднения 

и в придвижването, изпитват затруднения при използване и на 

междуселищният транспорт, който в някой населени места липсва напълно 
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и/или е много рядко. При необходимост – посещение на лекар, закупуване 

на медикаменти, заявяване и заплащане на услуги и др., транспортите 

средства се използват от личните асистенти без или съвместно с 

потребителите. 

 

5. Срокът за доставката на двата автомобила е 3 (три) работни дни от 

сключването па договорите. Каква е причината да се даде такъв кратък 

срок за доставка? Избрани ли са предварително двата нови автомобила ?: 

Съгласно публикуваната обществена поръчка с предмет: „Доставка 

на неупотребяван автомобил 4х4 за нуждите на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа“ и „Доставка на неупотребяван лека автомобил за 

нуждите на социалната услуга „Асистентска подкрепа“, в Техническата 

спецификация е заложено до 15 (петнадесет) работни дни, считано от 

датата на сключване на договора за възлагане на обществена поръчка. 

Участникът е посочил срок от 3 (три) работни дни, считано от датата на 

сключване на договора съгласно представената от него Техническа 

спецификация, която отговаря на посочените критерии от възложителя. 

 

6. От кои служители на Община Разград се управляват двата 

автомобила? С какъв акт им е възложено управлението на автомобилите ?: 

В дирекция „Административно, информационно и техническо 

обслужване“ в Община Разград е обособено звено „Техническо 

осигуряване и транспорт“. Специалистите и изпълнителите-шофьори от 

Звеното по длъжностни характеристики извършват транспортното 

обслужване на администрацията на Община Разград, като управляват и 

поддържат служебните автомобили. За осигуряване на непрекъсваемост на 

грижата и подкрепа за потребителите в тяхната домашна среда, със 

заповед на кмета на Община Разград, на един от експертите в отдел 

„Социални услуги и здравеопазване“ в община Разград е възложено да 

управлява единият автомобил. Същият служител е имал възложени 

ангажименти и в предишния мандат, като е управлявал други превозни 

средства от автопарка на община Разград, при изпълнение на служебните 

му ангажименти при предоставянето на сходни социални услуги 

реализирани от Община Разград.  

7. С какви средства са закупени двата нови леки автомобила - 

общински, на социална услуга „Асистентска подкрепа“.  

 

Двата леки автомобила са закупени с държавни средства от 

преходният остатък на бюджета за 2021 г. на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа“, които са заложени в бюджета за 2022 г. приет с 

Решение № 450 по Протокол 33 от проведено заседание на 15.04.2022 г. на 

Общински съвет гр. Разград. 
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Така. Чухме отговора, който беше представен от заместник кмета 

госпожа Иванова.  

И сега вносителя на питането по нашия правилник има право да 

постави до два уточняващи въпроса.  

Заповядайте, госпожо Георгиева.  

 

 

Г-жа Галина Георгиева – ПП „ГЕРБ“ 

Благодаря за получения изчерпателен отговор на моето питане. 

Моите въпроси се заключават в следното. Първо, колко често и колко 

потребители, потребители подчертавам, а не екипа или асистентите са 

използвали този автомобил, специално този, който е 4*4? Второ, от къде се 

натрупват този огромен преходен остатък и излишък в бюджета на 

социалната услуга в размер над 180000 лв.? Благодаря.  

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Госпожа Полина Иванова не говори на микрофон.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Колеги, в залата е и нашия експерт от общинска администрация – 

господин Колев, който също може да се включи в даването на информация 

по уточняващи въпроси.  

Заповядайте, господин Колев.  

 

Г-н Кольо Колев – Главен експерт в Отдел „Социални услуги и 

здравеопазване“ 

Относно потребителите, които са изразили желание да използват 

транспортното средство, в момента имаме общо от какво е закупен 

транспортното средство 5 потребителя, които с личните асистенти са 

проводили до личните лекари, предвид на това, че същите не са имали 

възможност да използват определения междуселищен транспорт. По-

голямата част от автомобила се използва за посещението в адресите с цел 

това да може личните асистенти да бъдат през цялото време, в по-голямата 

част от времето си при самите потребители, защото те имат тази 

необходимост за да бъдат обгрижвани.  

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Относно преходния остатък, услугата асистентска подкрепа започна, 

като нова услуга през 2021 г. За първи път през 2021 г. бяха определени 

стандарти за финансиране, които и през 2022 г. съгласно указанията на 

Министерството на финансите, ясно беше разписано за какво се разходват 

средствата за асистентска подкрепа. През 2021 г. в Община Разград и към 
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момента разходите за администрирането на услугата са сведени до 

минимум. Относно възнаграждения на екип, нямаме назначен управител, 

услугата изцяло се изпълнява от Община Разград, от служителите в 

Община Разград. Част от икономията се реализира точно от това. През 

2021 г. доколкото така си спомням, беше и Ковид година, в която като цяло 

дейностите така значително бяха позамрели, да. И наистина остатъка е 

значителен. Стандарта, може би и стандарта като за първа година не беше 

точно изчислен – какво ще се предвижда като разходи.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Сега госпожа Георгиева има възможност да изложи своето 

становище по отговора и по отговора на допълнителните въпроси. И да 

даде и своето мнение дали е удовлетворена от отговорите на общинска 

администрация.  

Заповядайте, госпожо Георгиева.  

 

Г-жа Галина Георгиева – ПП „ГЕРБ“ 

Благодаря Ви, господин председател.  

По първия поставен от мен въпрос касаещ кандидатстването на 

Община Разград с проект „Патронажна мобилност за доставка на топъл 

обяд“, отговора е, че общината не е одобрена. Аз виждам списъка. Две 

решения има на общинския съвет. Първото, после го коригирахме отново 

по инициатива на вносителя и се оказва, че сме в категория – кандидатът 

не е допуснат до етап оценка. И всъщност тука аргументи няма. Получено 

е писмо, че просто има много кандидати. Но аз виждам, че наистина много 

кандидати има и много са одобрени. 89 общини са одобрени, 10 има 

резервни. В нито една от тях не е Община Разград. Впрочем сред 

одобрените са всички останали общини от област Разград. Самуил, Кубрат, 

Цар Калоян и т.н. Което говори, че или проекта не е нещо читав, защото 

иначе не виждам каква е причината кандидата да не е допуснат даже до 

етап на оценка. Това е допустимост. Нали даже не се е стигнало това да се 

разглежда проекта в неговата цялост. Което в общи линии говори за 

капацитета на тези, които го правят този проект. Впрочем в тази сфера 

трябва да попитам защо отново тази година за пръв път няма проект 

одобрен в Община Разград за обществена трапезария по същата линия.  

Втория въпрос, сега разбираме, че всъщност двата скъпоструващи 

автомобила се използват основно от екипа и от асистентите. Защото по 

предназначение и по дефиниция потребителите на тази социална услуга, 

поглеждам нали какво пише, са лица в надтудоспособна възраст с 

невъзможност за самообслужване и деца с трайни увреждания, пълнолетни 

лица с трайни увреждания с определена чужда помощ. Което означава, че 

няма как нали те да се ползват от този, априори няма как да ползва този 

автомобил 4*4. Говори се тука, че се използва за супервизия. Супервизията 
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се прави на асистентите, а не на потребителите. Говорим за това, че те 

определят техните качества и пригодност да бъдат такива. А дали не 

прегарят и т.н. в работата, и не виждам какво общо има такъв автомобил с 

тази оценка и анализ, който се прави на асистентите. На следващо място, 

отговора на въпроса за бюджета е три неща, едно след друго, които не си 

кореспондират. Първо, е написано, че е общински. Второ, е написано на 

социалната услуга Асистентска подкрепа. Трето, е държавни средства от 

преходния остатък. Този въпросния преходен остатък в размер на 180000 

лв. всъщност за какво говори, че те са спестени. Това е ресурс делегирана 

от държавата дейност. За какво са спестени? От какво? От какви дейности. 

Всъщност това поставя изцяло под съмнение качеството на социалната 

услуга, която изобщо е била предоставяна. След като един стандарт, който 

е валиден за цялата страна в Община Разград е спестен от него близо 

200000 лв. На следващо място въпросите за социалната сфера, които касаят 

и други проекти, като например какво се случва със защитеното и 

наблюдаваното жилище.  

 

Г-жа Елка Неделчева –„БСП за България“ 

Госпожа Елка Неделчева не говори на микрофон.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Господин Стоян Ненчев не говори на микрофон.  

 

Г-жа Галина Георгиева – ПП „ГЕРБ“ 

Мога да продължа с проектите, които не виждат никаква реализация. 

Мога да продължа със социалните жилища, които виждаме в какво 

състояние са. Нали това са всички проекти в социалната сфера, които като 

цяло поставят според мен под съмнение начина по който се управлява тази 

сфера в Община Разград. Благодаря.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Приключваме и с тази точка от дневния ред. 
 

ТОЧКА ТРЕТА  

ТЕКУЩИ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Сега на кратко ще Ви информирам какви материали са постъпили в 

Общинския съвет от последната сесия. Нашия колега общински съветник 

Ахмед Ахмедов поставя въпроси свързани с организацията на движението 

и безопасността на жителите на село Ясеновец с конкретни предложения 

за решаване на множество проблеми на различни улици в село Ясеновец. 
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Постъпило е предложение от инициативния комитет за удостояване с 

наградата Никола Икономов, която вече разгледахме и се произнесохме. 

Имаме писмо от Националното Сдружение на Общините за резултати те от 

консултациите за управителния съвет на сдружението и Министерство на 

Финансите забележете колеги по законопроекта за Държавен бюджет на 

Република България за 2023 г. консултация тя годината преполови 

разпределено е по комисии. От доктор Денев са постъпили регулираните 

отчети за дейността на ДКЦ. Организирана е на 25 Национална среща на 

финансистите на Общините в която се предвиждат да се вземе участие 

както от общинска администрация така и от постоянната  комисия по 

бюджет, ако преценят съответните комисии разпределено е на комисиите. 

Пак от сдружението на Общините е публикуван законопроект на 

служебното правителство за държавния бюджет на Република България за 

2023г. Получено е едно дълго писмо от Висшия съдебен съвет с което 

молят да им предоставим сграда която ние направихме тоест да удължим 

срока за ползване на сградата. Получено е писмо от живущи от с. Пороище 

които желаят да закупят общински имот и е получено писмо от Община 

Разград във връзка с изискването от Районна прокуратура на информация 

какво се предприема за решаване на проблемите с водоснабдяването и 

функционирането на стопанските структури за село Раковски. Там нещата 

вървят и има възможност комисиите господин Грънчаров да ни 

информират то извърши значително по обем работа. Разпределил съм това 

писмо на постоянните комисии по ТСУ; Собственост и Законност които са 

има ли възможност да го видят. И последното което е едно писмо от 

дядото и бабата на едни деца бащата на които е осъден за убийство на 

майката и едно от децата е беше подпалил входа на блока и свързано с 

обезщетяване на пострадалите от това запалване. Постъпилите са 

разпределени по ресорни комисии и поради изчерпване на дневния ред в 

15:47 ч.  Закривам заседанието.  

Моля във фоайето  ще има кратка церемония във връзка с 

предстоящия празник. 

 

 

 

 
                                               ПРЕДСЕДАТЕЛ:   

                                                                              /Стоян Ненчев/ 

 

 

                                      ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР:  

                              /Мариан Иванов/ 

 


